
PROGRAM RADA VLADE CRNE GORE
ZA 2020. GODINU



Na osnovu člana 28 Poslovnika Vlade Crne Gore („Službeni list Crne Gore”, br. 3/12, 
31/15, 48/17 i 62/18), Vlada Crne Gore, na sjednici od 6. februara 2020. godine, 
donijela je 

PROGRAM RADA 
VLADE CRNE GORE ZA 2020. GODINU 

Vlada će u 2020. godini nastaviti sa sprovođenjem prioriteta definisanih Srednjoročnim 
programom rada Vlade 2018-2020. 

Aktivnosti Vlade u 2020. godini posebno će biti usmjerene na dvije prioritetne oblasti: 
nastavak evropskih integracija i jačanje vladavine prava i dalje snaženje ekonomskog 
rasta uz rast zaposlenosti i jačanje konkurentnosti. 

Strana 1



EVROPSKE INTEGRACIJE 

Opredijeljenost Vlade ka evropskim integracijama potvrđuje se kroz posvećenost 
sprovođenju reformi i prepoznatim uspjehom u pregovaračkom procesu, zbog čega će 
se u 2020. godini nastaviti aktivnosti na realizaciji obaveza iz pregovaračkog procesa s 
Evropskom unijom, još intenzivnijom i kvalitetnijom dinamikom, uz stvaranje uslova za 
otvaranje posljednjeg pregovaračkog poglavlja, kao i dobijanje završnih mjerila za 
poglavlja 23 i 24, kao i ka ispunjavanju mjerila za postizanje interne spremnosti i 
postepeno privremeno zatvaranje pregovaračkih poglavlja. 

Odlučnost Vlade da realizuje jasno postavljene ciljeve ima snažan odraz na dinamiku 
reformi na unutrašnjem planu, unapređenje standarda, znanja i vještina koje nalaže 
status buduće članice EU, uz pažljivo korištenje sredstava iz fondova EU koja su nam na 
raspolaganju – čak 279,1 miliona eura za period 2014-2020. 

Kompleksan geopolitički kontekst koji je obilježio posljednje godine i uticao na prirodu 
politike proširenja Evropske unije nije obeshrabrio Crnu Goru da, potvrđujući vodeću 
poziciju u procesu integracija, nesmanjenom dinamikom ispunjava obaveze iz evropske 
agende i do sada je otvorila pregovore u 32 od ukupno 33 poglavlja pravne tekovine 
EU, privremeno zatvorivši 3. Približivši se članstvu daleko više od drugih država 
kandidata, Crna Gora je pokazala da dijeli evropsko nasljeđe, vrijednosti i težnju ka 
boljim standardima, a naročito, kao članica NATO-a, evropsku vanjsko-političku 
perspektivu – usaglašavajući svoju vanjsku i bezbjednosnu politiku s EU. 

Sa novim zamahom koji Evropska unija dobija novim mandatom Evropske komisije do 
2025, i višegodišnjom finansijskom perspektivom EU 2020-2027, očekujemo dodatni 
impuls politici proširenja, te brzo otvaranje preostalog poglavlja 8 – Politika 
konkurencije, ispunjavanje privremenih i definisanje završnih mjerila za poglavlja 23 i 
24, te konstruktivan dijalog za zatvaranje više poglavlja za koja već neko vrijeme postoji 
unutrašnja spremnost Crne Gore. 

Kroz donošenje novog Programa pristupanja Crne Gore EU 2020-2022, Vlada šalje 
nedvosmislenu poruku svog ključnog strateškog prioriteta, kao jasan odgovor na 
vremenski horizont iz Strategije proširenja EU i znak spremnosti za učešće u dijalogu o 
budućnosti Evrope 2020-2022. 

Program rada Vlade za 2020. godinu prožet je aktivnostima koje proističu iz evropske 
agende, sa značajnim brojem stavki iz Tematskog dijela i čak 30 obaveza iz Normativnog 
dijela, koje su ujedno i obaveze utvrđene Programom pristupanja Crne Gore EU 2020-
2022. 

Drugi krovni strateški dokument iz evropske agende u Programu rada Vlade za 2020. 
godinu koji će obilježiti napore Crne Gore u strukturnim reformama i fiskalnoj politici 
je Program ekonomskih reformi 2020-2022, koje države kandidati jednom godišnje 
dostavljaju Evropskoj komisiji kao trogodišnju projekciju ostvarivanja 
makroekonomske stabilnosti, ali i kao oglednu vježbu za učešće u Evropskom 
semestru danom sticanja članstva u EU. 
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Programom rada Vlade za 2020. godinu predviđeno je donošenje niza strateških i 
zakonskih akata koja iz različitih perspektiva upućuju poruku da Crna Gora u 
potpunosti prati strateške prioritete Evropske unije, kao npr: usklađenost sa Zelenim 
planom EU, kao okosnicom politike nove Evropske komisije, stavljajući fokus na 
inovacije, kroz implemetaciju Strategije pametne specijalizacije i donošenje paketa 
zakona za inovativnu djelatnost u 2020; usklađenost s Planom EU za novo digitalno 
doba, kroz donošenje nove Strategije digitalne transformacije. Takođe, Crna Gora prati 
linije usklađenosti sa principima bezbjednosti i doprinosa zaštiti evropskih granica kroz 
implementaciju Strategije integrisanog upravljanja granicom 2020-2024 i donošenje 
akcionog plana za sprovođenje Šengenskog akcionog plana. 

VLADAVINA PRAVA 

Vladavina prava je ključni faktor dinamike reformi za brže članstvo u EU, kako zbog 
toga što predstavlja centralno pitanje pregovaračkog procesa sa EU, tako i zbog 
činjenice da ovo pitanje, više nego ikada do sad, dobija poseban značaj na nivou same 
EU. Na liniji dinamičnih aktivnosti u oblastima koje su predmet pregovaračkih poglavlja 
23 i 24, dosadašnjih učinaka sistema za borbu protiv korupcije i organizovanog 
kriminala, jačanja nezavisnosti i efikasnosti pravosuđa i unapređenja strateškog okvira 
donošenjem nove Strategije reforme pravosuđa 2019-2023, te omogućavanja bržeg i 
jeftinijeg pristupa pravdi za građane i privredu kroz Program alternativnog rješavanja 
sporova 2019-2021, nastavljaju se napori u ovoj oblasti i tokom 2020. godine. 

Fokus ostaje na nastavku reforme pravosuđa, dalje snaženje njegove efikasnosti, 
kvaliteta rada i mjerenja učinka kroz unapređenje informacionog sistema i bolju 
statistiku. Takođe, ovim Programom rada Vlade nastaviće se aktivnosti na promociji i 
zaštiti temeljnih prava, zaokružiće se ciklus donošenja seta važnih medijskih zakona 
kroz usvajanje Zakona o audio-vizuelnim medijskim uslugama, a što će imati značajan 
uticaj na unapređenje medijskog ambijenta, jačanje medijskih sloboda, 
profesionalnosti i medijskih standarda. 

Aktivnosti nadležnih institucija i pregovaračke strukture biće naročito usmjerene na 
postizanje rezultata u oblastima od posebnog izazova u pregovaračkim poglavljima 23 
i 24, sa ciljem ispunjavanja privremenih i dobijanja završnih mjerila za ova poglavlja, 
kako bismo napravili korak koji bi suštinski predstavljao ulazak u novu fazu pregovora 
sa EU u oblasti vladavine prava, i istovremeno imao pozitivan uticaj na dinamiku 
cjelokupnog procesa. 

Crna Gora je od otvaranja pregovora značajno unaprijedila zakonodavni okvir u 
oblastima koje obuhvataju poglavlja 23 i 24, kroz donošenje novih i izmjenu postojećih, 
preko 70 reformskih zakona u oblasti vladavine prava. 

Takođe, značajno je ojačan institucionalni okvir u ovoj oblasti, jačanjem 
administrativnih kapaciteta postojećih i osnivanjem novih institucija. 

Uspostavljen je početni bilans rezultata u određenim oblastima od značaja, što je 
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konstatovano i u posljednjem Izvještaju Evropske komisije za Crnu Goru (maj 2019): 
„Pored kontinuiranog napretka na zakonodavnom planu i u dijelu izgradnje 
institucija, Evropska komisija konstatuje početni bilans ostvarenih rezultata u borbi 
protiv korupcije na visokom nivou i u određenim oblastima organizovanog kriminala 
poput pranja novca, finansijskih istraga, privremenog oduzimanja imovine stečene 
kriminalnom djelatnošću.“ Takođe, konstatovano je da je postignut napredak u 
pravosudnoj saradnji, kao i da poboljšana međunarodna policijska saradnja daje 
konkretne rezultate. 

O napretku u ovoj oblasti govore i nalazi iz posljednjeg Nezvaničnog radnog dokumenta 
Evropske komisije o stanju u poglavljima 23 i 24 u Crnoj Gori (objavljen u novembru 
2019.), u kojem se konstatuje da je u svim oblastima nastavljen rad na zakonodavnom 
usaglašavanju s pravnom tekovinom EU, izgradnja institucija i bilansa rezultata, uz 
određene izazove koji i dalje postoje. 

Do sada je ispunjena većina od ukupnog broja privremenih mjerila (ukupno 83 mjerila 
u dva poglavlja), koji se prvenstveno odnose na unapređenje zakonodavnog i
institucionalnog okvira u poglavljima 23 i 24.

Posvećenost relevantnih institucija i njihove posljednje aktivnosti na planu borbe protiv 
korupcije i organizovanog kriminala, naročito u oblasti pranja novca i trgovine ljudima, 
predstavljaju osnov za očekivanje da će Evropska komisija uskoro konstatovati 
ispunjenje privremenih mjerila kroz izradu Izvještaja o ispunjenju privremenih mjerila, 
čime bi se prešlo u novu fazu pregovora dobijanjem završnih mjerila za ova dva 
poglavlja. 

STRATEŠKI CILJ EKONOMSKE POLITIKE CRNE GORE 

Strateški cilj ekonomske politike Crne Gore je pametan, održiv i inkluzivan rast koji će 
doprinijeti povećanju kvaliteta života svih građana, odnosno dostizanju evropskog 
standarda življenja. Navedeni cilj moguće je ostvariti realizacijom mjera ekonomske 
politike koje se odnose na jačanje makroekonomske stabilnosti zemlje, posebno 
fiskalne i povećanje stabilnosti finansijskog sektora. Istovremeno, sa ciljem 
unapređenja konkurentnosti zemlje i povećanja potencijalnog privrednog rasta u 
srednjem i dugom roku, realizuju se i mjere ekonomske politike koje se odnose na 
rješavanje strukturnih problema u ekonomiji, odnosno otklanjanje ključnih prepreka 
dinamičnom ekonomskom rastu. Ekonomski rast i razvoj zasnovan je na dostizanju 
dinamičnih stopa ekonomskog rasta, kako bi se obezbijedio visok stepen zaposlenosti 
i socijalne kohezije. 

Ostvareni ekonomski rezultati u periodu 2017-2019 i budući planovi 
Realizacijom sveobuhvatnih mjera ekonomske politike, ostvaren je značajan 
ekonomski napredak Crne Gore, koji se mjeri brojnim makroekonomskim indikatorima. 
Od početka 2017. godine, počinje još jedna uzlazna faza ekonomskog ciklusa, mjerena 
snažnim stopama rasta od 4,7% u 2017. do 5,1% u 2018., dok 2019. karakteriše ubrzani 
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tempo rasta u trećem kvartalu sa stopom od 4,7%, i procjenom da bi godišnja stopa 
ekonomskog rasta mogla još jednom premašiti projekciju Vlade i međunarodnih 
finansijskih institucija. Sa ovako visokim stopama rasta crnogorska ekonomija je bila 
najbrže rastuća ekonomija zapadnog Balkana i među prvih pet država EU. 

Odgovornim menadžmentom politikama ubrzani ekonomski rast odrazio se i na 
povećanje životnog standarda crnogorskih građana. Prema Eurostat-ovom izvještaju 
bruto domaći proizvod po stanovniku prema standardu kupovne moći u Crnoj Gori u 
2018. godini iznosio je 47% prosjeka EU. Od zemalja iz regiona, koje imaju status 
kandidata ili potencijalnog kandidata za članstvo u EU, Crna Gora ima najveći BDP po 
stanovniku prema standardu kupovne moći. U 2015. godini razvoj ekonomije Crne 
Gore bio je na 42 % prosjeka EU, što predstavlja napredak od 5 procentnih poena. 

Pozitivni trendovi odrazili su se i na tržište rada, pri čemu je stopa nezaposlenosti u 
Crnoj Gori trenutno na istorijskom minimumu, dok je stopa aktivnosti na svom 
maksimumu, uz značajan rast zaposlenosti. Reforme u oblasti tržišta rada imaju za cilj 
povećanje aktivnosti radne snage, povećanje ukupne zaposlenosti, posebno u 
privatnom sektoru, smanjenje nezaposlenosti, prije svega, mladih i žena. Novim 
zakonom o radu, povećaće se fleksibilnosti tržišta rada, čime se stvara poslovni 
ambijent koji privlači investitore i kreira kvalitetnija radna mjesta. Pored navedenog, 
povećana minimalna zarada za 15%, smanjenje doprinosa za zdravstvo za 2 procentna 
poena i ukidanje tzv. „kriznog poreza” za zarade iznad prosjeka, uticaće na dalje 
unapređenje trendova na tržištu rada. 

Makroekonomska stabilnost predstavljala je ključni izazov za Crnu Goru. Sa ciljem 
uspostavljanja dugoročne fiskalne stabilnosti donesena je prva Fiskalna strategija 
2017-2020. godina zahvaljujući čijim rezultatima je značajno unaprijeđena pozicija 
Crne Gore na međunarodnom i domaćem tržištu kapitala, što je dodatno učvrstilo 
fiskalnu poziciju. Odgovornim upravljanjem javnim finansijama i sprovođenjem reformi 
u oblasti fiskalne politike, obezbijeđen je rast javnih prihoda, smanjenje tekuće
potrošnje i javnog deficita, uz rast kapitalnih ulaganja, kako bi se podstakao dalji
ekonomski rast.

Izuzetno važan segment ekonomske politike i preduslov razvoja crnogorske ekonomije 
postiže se sprovođenjem seta strukturnih reformi i realizacijom odgovarajućih 
sektorskih politika. Prethodni period obilježilo je intenziviranje aktivnosti na 
utvrđivanju normativnog okvira, koji uz jačanje institicionalnog okvira, i usklađivanje sa 
evropskim standardima obezbjeđuje preduslove za otklanjanje ključnih prepreka 
ekonomskom rastu i unapređenju konkurentnosti. Ovakav vid reformi, kojima se jača 
konkurentnost cjelokupnog ekonomskog sistema, najčešće daje rezultate na dugi 
rok. 

Kao država koja gradi imidž zemlje spremne da se ekonomski izgrađuje, valorizuje svoje 
prirodne potencijale i unapređuje privredne grane, kao i vještine i znanje ljudskog 
kapitala, sprovođenje reformi ostaje visoko na listi prioriteta i u 2020. godini. 

Očekuje se nastavak dinamičnog razvoja sjevernog regiona, gdje se nalazi najveći dio 
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razvojnog potencijala zasnovanog na raspoloživim prirodnim resursima. Postoji 
značajan potencijal za dalji razvoj turizma u kontinentalnom dijelu Crne Gore, 
raspoloživi šumski i energetski potencijal, potencijal za razvoj poljoprivrede, posebno 
u dijelu proizvodnje zdrave hrane. Razvojnom i ekonomskom politikom uticaće se na
bolje korišćenje i tržišnu valorizaciju ovih resursa.

Vlada Crne Gore će u 2020. godini nastaviti sa sprovođenjem mjera fiskalne politike sa 
ciljem prelaska u zonu suficita javnih finansija od 2021. godine i smanjenja nivoa javnog 
duga kao važnih preduslova za dalje jačanje makroekonomske stabilnosti i ostvarenje 
održivog ekonomskog rasta. Nastaviće se sa realizacijom mjera ekonomske politike 
koje su usmjerene na jačanje makroekonomske stabilnosti zemlje, posebno 
konsolidaciju javnih finansija i povećanje stabilnosti finansijskog sektora. 

Prema Vladinim projekcijama, makroekonomska kretanja u Crnoj Gori u 2020. godini 
će karakterisati nastavak investicione aktivnosti, diversifikacija domaće privrede uz 
jačanje proizvodnje i izvoza, dalje unapređenje fiskalne pozicije, uz umjeren rast 
privatne potrošnje i uvoza. Projektovana stopa rasta u 2020. godini iznosiće 3,4%. 
Strateški najvažniji sektori turizam, energetika, poljoprivreda i industrija biće 
generatori ekonomskog rasta i u narednom periodu, uz održivu valorizaciju značajnih 
prirodnih i drugih resursa. 

TURIZAM 

Odgovornom implementacijom razvojne politike u oblasti turizma, nastavljen je snažan 
trogodišnji trend ubrzanog rasta svih parametara. Rast turističkog prometa rezultat je 
kontinuiranog ulaganja u smještajne kapacitete, pri čemu je u poslednje tri godine 
otvoreno 100 novih hotela, uz unapređenje infrastrukture, kao i sve veći broj 
direktnih avio konekcija sa postojećim i sa novim emitivnim tržištima, a produženo 
je i trajanje pred i post sezone. Iako su u prethodnom periodu značajna sredstva 
uložena u izgradnju hotelskih kapaciteta na jugu države, mnogi od njih se još uvijek 
fazno realizuju, dok se intenzivno radi na izgradnji hotelskih kapaciteta i ski centara na 
sjeveru Države. Na sjeveru Crne Gore u posljednje tri godine snažno su intenzivirane 
aktivnosti na izgradnji infrastrukture, kao ključnog preduslova za razvoj budućih ski-
centara u vrijednosti od oko 36,5 miliona eura. Kao prvi rezultat, nakon više decenija, 
početkom 2019. godine otvoreno je novo skijalište „Kolašin 1600“, kojim upravlja 
novoformirano preduzeće „Skijališta Crne Gore“. Vrijednost projekta izgradnje 
skijališta iznosi oko 140 miliona eura, radovi se realizuju na dnevnom nivou i ukupno 
su ugovoreni radovi u iznosu od oko 100 miliona eura, što, pored velikog broja drugih 
značajnih investicija u infrastrukturu, na najbolji način potvrđuju opredijeljenost Vlade 
Crne Gore ka iskorišćavanju punog potencijala sjevernog regiona naše zemlje. 

Otpočela je realizacija Programa „ekonomskog državljanstva“ koji predstavlja dio 
stalnih napora Vlade da privuče strana ulaganja. Vlada Crne Gore je, do sada, na Listu 
razvojnih projekata u oblasti turizma uvrstila 4 projekta, od čega 3 na sjeveru (Izgradnja 
kondo hotela „Kolašin Resort & Spa“, Kolašin; Izgradnja hotela „Breza“, Kolašin; 
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Izgradnja hotela „Durmitor Hotel and Villas“, Žabljak;) i 1 u primorskom dijelu 
(Izgradnja hotela „Kraljičina plaža“, Miločer, Budva, po mješovitom modelu 
poslovanja;), čija ukupna vrijednost ulaganja iznosi 123,3 miliona eura, a čijom 
realizacijom će biti otvoreno 519 novih radnih mjesta i znatno uvećani kvalitetni 
smještajni kapaciteti na sjeveru. 

U fokusu prioriteta za 2020. godinu biće poslovi izrade i donošenja Prostornog plana 
Crne Gore, kao i poslovi na izradi Plana generalne regulacije– kojim će se, u potpunosti, 
planski definisati cjelokupna teritorija naše zemlje. Takođe za 2020. godinu pripremiće 
se i IV faza projekta 1000+, za koju su obezbjeđena sredstva za još oko 400 korisnika. 

ENERGETIKA 

Projekat povezivanja Crne Gore i Italije podmorskim kablom predstavlja, jedan od 
najvećih projekata u prenosnoj mreži u Evropi, već premašuje finansijske projekcije, a 
zemlju sa evropske energetske margine čvrsto pozicionira na mjesto povezivanja tržišta 
Balkana i zapadne Evrope. Proizvodni objekti pušteni u rad u posljednje tri godine 
gnenerisaće u 2020. godini oko 10% nove, zelene energije, bez grama emisije gasova 
sa efektom staklene bašte, kandidujući Crnu Goru za mjesto neprikosnovenog lidera 
energetske tranzicije u Jugoistočnoj Evropi, potvrđujući reputaciju poželjne 
investicione destinacije. U 2020. godini, očekuje se nastavak investicija u sektoru 
energetike, sa akcentom na vjetroelektrane, solarne elektrane i energetsku efikasnost. 

Donijeta su nova zakonska rješenja u oblasti poslovanja privrednih subjekata sa ciljem 
da se svim poslovnim subjektima omogući ravnopravno učešće na jedinstvenom EU 
tržištu, unaprijedi položaj radnika u sektoru trgovine i stvore uslovi za unapređenje 
ekonomičnosti i efikasnosti stečajnog postupka. Vlada je usvojila Industrijsku politiku 
Crne Gore 2019-2023. godina i shodno istoj rađeno je na efikasnijem industrijskom 
razvoju, modernizaciji industrije, unapređenju investicija, podsticanju inovacija, 
transferu tehnologija, razvoju preduzetništva, unapređenju pristupa tržištu. Ulaganja u 
ovom trenutku 
Ulaganja u ovom pravcu u periodu 2016-2018. godina iznosila su 703,1 miliona eura. 
Benefiti privrednog razvoja postignuti su i kroz realizaciju projekata u oblasti rudnog 
bogatstva, uz primjenu standarda održivog razvoja i očuvanja životne sredine. 

Odlučna borba protiv sive ekonomije je ključno opredjeljenje Vlade u 2020. godini u 
cilju kreiranja pogodnog i pravednog biznis okruženja. Crnogorska privreda ima ozbiljan 
fiskalni potencijal. Poštovanjem propisa, kvalitetnom kontrolom i adekvatnim 
mehanizmima naplate mogu se ostvariti još bolji rezultati u ovoj oblasti. Zato će u 2020. 
godini fokus biti na daljem jačanju svijesti građana i privrede o važnosti uključivanja u 
borbu protiv sive ekonomije, uspostavljanju efikasnijeg nadzora nad tokovima u sivoj 
zoni, jačanju poreske kulture i poštovanju propisa, unapređenju funkcionisanja 
fiskalnog sistema i smanjenju administrativnog opterećenja za privredu i građane. Ovaj 
cilj biće ostvaren kroz kontinuiranu i punu koordinaciju Vlade i nadležnih institucija, uz 
poštovanje principa odgovornosti i koheziju sa svim zainteresovanim akterima, a 
posebno sa poslovnom zajednicom. 
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SAOBRAĆAJ 

Autoput Bar – Boljare, kao najznačajniji razvojni projekat koji se realizuje u novijoj 
istoriji Crne Gore, nakon početka 11. maja 2015. godine, nastavlja da se realizuje i 
tokom 2020. godine. Kada je riječ o prvim kilometrima autoputa u Crnoj Gori na potezu 
od Smokovca do Mateševa ukupan procenat izvedenih radova do sada je oko 86%, a 
planirani završetak radova na ovoj dionici je 30. septembar 2020. godine. Budući da je 
strateški značaj ovog projekta prepoznat i od strane Evropke unije jer od 2015. godine 
kao dio SEETO putnog pravca 4 ovaj projekat je i dio indikativnog proširenja koridora 
Bliski Istok – Istočni Mediteran na prostor Zapadnog Balkana, Ministarstvo saobraćaja 
i pomorstva preduzima aktivnosti na stvaranju preduslova za početak realizacije i 
ostalih dionica ovog projekta, prioritetno dionice Mateševo – Andrijevica, koja osim što 
je Detaljnim prostornim planom autoputa Bar-Boljare definisana kao dio II etape 
realizacije, istovremeno predstavlja i logičan, građevinski i funkcionalan nastavak 
tekuće investicije. Autoput Bar-Boljare prolazeći kroz teško pristupačne crnogorske 
predjele i tamo gdje postojeći putni pravac nema alternativu, treba da doprinese 
boljem regionalnom povezivanju, smanjivanju negativnih demografskih promjena i da 
podstakne iskorištavanje privrednih potencijala područija kroz koja prolazi i koja mu 
gravitiraju. U toku je izrada idejnih projekata i elaborata procjene uticaja na životnu 
sredinu i društvo za dionicu Mateševo – Andrijevica i dionicu Smokovac – Farmaci, kao 
i nove Studije opravdanosti za čitav autoput Bar-Boljare, čija priprema bi trebala da 
bude okončana do kraja tekuće, 2020. godine. 

POLJOPRIVREDA 
Značajne su i investicije u sektoru poljoprivrede u protekle tri godine, od kojih se 
očekuje da se poveća proizvodnja i izvoz poljoprivrednih proizvoda, uz smanjenje 
uvoza ovih proizvoda, što će se pozitivno odraziti na spoljnotrgovinsku razmjenu i 
privredni rast. Kao rezultat toga, u 2019. godini, sektori poljoprivrede, šumarstva i 
ribarstva su dostigli stopu rasta bruto vrijednosti od 6,7%, u poređenju sa rastom od 
5,1% cjelokupne crnogorske ekonomije, a evidentan je i značajan rast investicija i 
razvojnih projekata u saradnji sa međunarodnim partnerima kao što su Evropska unija, 
Ujedinjene nacije, Svjetska banka i drugi. Sredstva nacionalne podrške, kojim se 
primarno upravlja kroz primjenu Agrobudžeta, porasla su sa 31,54 miliona eura u 2017. 
godini, na 60,72 miliona eura u 2020. godini (rast od 92,5%). Posebna pažnja je 
usmjerena na neposredni pristup poljoprivrednicima i preduzetnicima, što je ostvareno 
kroz 32.000 terenske posjete i jačanje kapaciteta stručnih i savjetodavnih službi. Za 
2020. godinu, obezbijeđena su još izdašnija sredstva za poljoprivrednike i preduzetnike, 
a planiraju se nove aktivnosti u sklopu međunarodnih projekata i nastavak ostvarivanja 
napretka u EU integracijama. Novom uredbom o mjerama agrarne politike predviđeno 
je 60,72 miliona eura, od čega je obezbijeđeno 33,3 miliona eura nacionalnih sredstava 
i 26,5 miliona eura iz EU fondova. Očekuje se realizacija 57 definisanih mjera u tri 
oblasti podrške (poljoprivreda, ribarstvo i operativni programi) i pokretanje investicija 
u iznosu od oko 100 miliona eura, koje će podsticati unapređenje konkurentnosti,
povećanje obima proizvodnje, usvajanje standarda bezbjednosti i kvaliteta, razvoj nove
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seoske infrastrukture i razvoj kapaciteta institucija. Nastaviće se sa valorizacijom 
specifičnosti i tradicije u proizvodnji unaprjeđivanjem kvaliteta domaćih proizvoda i 
zaštitom naziva proizvoda, kroz definisanje 17 mjera i izdvajanje 36,6 miliona eura. U 
domenu primjene značajnog IPARD programa, slijede drugi, treći i četvrti investicioni 
ciklus. 

U 2020. godini se očekuje i donošenje važnih zakona i strateških dokumenata, kao što 
je zakon o morskom ribarstvu i marikulturi, zakona o izmjenama i dopunama zakona o 
šumama, program reorganizacije koncesionog korišćenja šuma, program podsticanja 
projekata u vodoprivredi i mnogi drugi. Uz pomoć administracije, na čelu sa 
Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja, očekuje se da poljoprivrednici i 
preduzetnici prepoznaju nove dobre prilike za unapređenje svoje konkurentnosti i 
kapaciteta, usvoje nove standarde kvaliteta i bezbjednosti, osvoje nova tržišta i 
doprinesu ukupnom ekonomskom rastu i unapređenju kvaliteta života. 

NAUKA 
U protekle tri godine Vlada je pokrenula brojne instrumente za stvaranje povoljnog 
ambijenta i jačanje inovacionog ekosistema. Posebna pažnja posvećena je razvoju 
infrastrukture, Naučno-tehnološkog parka Crne Gore, koji predstavlja prioritetni 
razvojni projekat u vrijednosti od 12 miliona eura. Ovom infrastrukturom uspostavlja 
se snažna veza biznis sektora sa naučnom i akademskom zajednicom i podstiče 
kreiranje inovativnih startapova. 

Razvoj i korišćenje inovacija za podsticanje ekonomskog rasta i konkurentnosti kroz 
primjenu postojeće baze znanja i kompetencija, povezivanje sopstvenih snaga u 
istraživanju i inovacijama s potrebama privrede je jedno od ključnih opredjeljenja Vlade 
u narednom periodu. Vlada će zato u 2020. godini raditi na unapređenju stanja u ovoj
oblasti, posebno sa fokusom na implementaciji Strategije pametne specijalizacije S3
(koja je prva ovakvog tipa u Regionu).

OBRAZOVANJE 
Takođe, 2020. godinu će karakterisati do sada najviši nivo kapitalnih ulaganja u 
sistem obrazovanja, kroz gradnju škola i vrtića. U posljednje tri godine povećan je 
kapacitet predškolskih ustanova za oko 2.000 mjesta. Stručne škole su dobile na 
značaju, a u sistem dualnog obrazovanja uključeno je 800 đaka i oko 250 poslodavaca. 
Osnovan je Fond za kvalitet i talente iz koga se godišnje dodjeljuje 500 nagrada od po 
1.000 eura najboljim đacima i nastavnicima. 
Uvedene su besplatne osnovne i master studije. Povećane su zarade za zaposlene u 
prosvjeti i na Univerzitetu Crne Gore. Kroz stambenu zadrugu „Solidarno“ prosvjetnim 
radnicima je predato na korišćenje oko 700 stambenih jedinica. 
U proteklom periodu otvoreni su novi vrtići u Zagoriču, Starom aerodromu i Tuzima, 
kao i škola u Golubovcima. 
Zahvaljujući započetoj saradnji sa Evropskom investicionom bankom, Bankom za razvoj 
Savjeta Evropa i KfW banom započet je najveći investicioni ciklus u oblasti obrazovne 
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infrastrukture do sada, koji je na nivou od blizu 100 miliona eura. 
U toku 2020. godine će biti stvorene pretpostavke za dodatnu zaštitu našeg tržišta od 
pojedinih manje kvalitetnih diploma, za realizaciju projekta digitalnih učionica, za 
osnivanje Istraživačkog centra za talente, a zaživjeće i Fond za dualno obrazovanje i 
Fond za podršku naučnoistraživačke djelatnosti na Univerzitetu Crne Gore. 
U toku ove godine će biti realizovana nabavka 30 školskih vozila vrijednih oko 2 
miliona eura, kao i opremanje škole računarskom opremom i školskim namještajem, 
te opremom za srednje stručne škole. 

ZDRAVSTVO 

Efekat preduzetih reformskih mjera ogleda se u napretku zdravstvenog sistema Crne 
Gore na rang listi Evropskog zdravstvenog potrošačkog indeksa (ECHI) za 11 mjesta u 
odnosu na 2016. godinu i pozicioniranje Crne Gore na 23. mjesto među 35 zemalja. 
Reforma zdravstvenog sistema u narednom periodu usmjerena je na unapređenje 
kvaliteta zdravstvene zaštite, sprovođenje procesa digitalne transformacije radnih 
procesa i zdravstvenih usluga, uz prostorno-tehnološko osavremenjyvanje jedinica 
zdravstvene zaštite i stvaranje uslova za podizanje standarda zaposlenih. U proteklom 
periodu se u kadrovske kapacitete ulagalo mnogo. Sa zvanjem specijaliste su se u 
zdravstveni sistem vratila 234 ljekara, a na specijalizaciju je upućeno 430 ljekara. 
Odobrena je i 41 uža specijalizacija. Programom kontinuirane medicinske edukacije u 
koju Vlada ulaže oko 500 000 eura godišnje, za samo dvije godine obuhvaćeno je 3730 
medicinskih radnika, kroz 1452 obuke. To je rezultiralo uvođenjem novih, naprednih 
metoda liječenja. U skladu sa zaključenim Granskim kolektivnim ugovorom za 
zdravstvenu djelatnost, koji će se primjenjivati počev od 01. marta 2020. godine, 
koeficijenti za utvrđivanje zarade po osnovu potrebne stručnosti i složenosti poslova 
za zaposlene u zdravstvu uvećani su za oko 12% za 2020. godinu i još 3% dodatno za 
2021. godinu. 

SOCIJALNA POLITIKA 

U sistemu socijalne zaštite realizuju se mjere i aktivnosti za ostvarivanje ciljeva i 
prioriteta razvoja utvrđenih strateškim dokumentima koji se odnose na zaštitu djece, 
starih lica, lica sa invaliditetom, zaštitu od nasilja, zaštitu raseljenih i interno raseljenih 
lica, kao i na usaglašavanje sistema socijalne zaštite sa međunarodnim standardima. Za 
prava iz socijalne i dječje zaštite godišnje se opredjeljuje oko 75 miliona eura, pri čemu 
se oko 55% tog iznosa opredjeljuje za prava nezavisno od materijalne situacije 
porodice, kao što su: dodatak za njegu i pomoć (13 miliona eura); lična invalidnina (5.5 
miliona eura); naknada roditelju, odnosno staratelju korisnika lične invalidnine (5 
miliona eura); povlastice u saobraćaju (2 miliona eura), otpremnina za novorođeno 
dijete, kao i za naknade za porodiljska odsustva (16,4 miliona eura). U proteklom 
periodu obezbijeđeno je funkcionisanje 13 dnevnih boravaka za starija lica sa prosječno 
20 korisnika, uz nastavak aktivnosti u 2020. godini. Pored Doma za stara lica 
„Grabovac” u Risnu, Doma za stara lica u Bijelom Polju i Zavoda „Komanski most”, 
otvoren je Dom za stara lica u Pljevljima kapaciteta 62 korisnika sa investicijom oko 

Strana 10



2.800.000,00 eura. U toku je izgradnja dva doma za stara lica u Podgorici i Nikšiću, čiji 
se završetak izgradnje i početak rada očekuje do kraja 2020. godine. Realizacijom ovih 
programskih aktivnosti protekle tri godine u značajnoj mjeri je poboljšan položaj 
osjetljivih grupa stanovništva. 

MLADI I SPORT 

Sportski uspjesi su već prepoznati kao najbolja promocija Crne Gore u svijetu, zbog čega 
će u fokusu i dalje biti unapređenje uslova za razvoj sporta kroz obezbjeđivanje premija 
i stipendija za sportiste, izgradnju i rekonstrukciju sportske infrastrukture, kao i 
unapređenje školskog sporta. Nastaviće se investiranje u započete i stvarati uslovi za 
nove projekte za mlade u skladu sa utvrđenim normativnim i strategijskim okvirom u 
ovoj oblasti. 

JAVNA UPRAVA 

Vlada će u 2020. godini biti posvećena stvaranju efikasne državne uprave i odgovornom 
upravljanju državnom imovinom. S tim u vezi, unapređenje javnih usluga i intenzivne 
aktivnosti u pravcu reforme javne uprave, ostaju prioriteti Vlade i u ovoj godini. Ovu 
godinu će karakterisati i kreiranje novog sveobuhvatnog modela stambene politike. 

Polazeći od činjenice da primjena digitalnih tehnologija u svakodnevnom životu 
predstavlja potencijal koji suštinski mijenja način života i poslovanja, olakšava efikasno 
i efektivno pružanje usluga javne uprave, Vlada će u 2020. godini s posebnom pažnjom 
pratiti realizaciju strateških ciljeva u ovoj oblasti i aktivno učestvovati u digitalnoj 
transformaciji Crne Gore. 

Za ostvarenje prethodno navedenih prioriteta programom rada Vlade za 
2020. godinu, predviđeno je praćenje 39 prioritetnih razvojnih projekata i 
190 obaveza iz Tematskog i Normativnog dijela. 

U Tematskom dijelu ukupno su planirane 143 obaveze, od čega 58 iz oblasti 
političkog sistema, unutrašnje i vanjske politike i 85 obaveza iz oblasti 
ekonomske politike i finansijskog sistema. U Normativnom dijelu planirano 
je ukupno 47 obaveza, od čega 11 iz oblasti političkog sistema, unutrašnje i 
vanjske politike i 36 obaveza iz oblasti ekonomske politike i finansijskog 
sistema. 
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PRIORITETNI RAZVOJNI PROJEKTI 

a) U OBLASTI SAOBRAĆAJA

1) Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta autoputa Bar-Boljare

Informacijom će se dati pregled aktivnosti na realizaciji projekta autoputa Bar-
Boljare, sa trenutnim statusom i planom aktivnosti za nastavak realizacije. Nadležno
ministarstvo će kontinuirano pratiti i preduzimati potrebne mjere za njegovu
realizaciju i o tome polugodišnje izvještavati Vladu.

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo saobraćaja i pomorstva
Rok: II i IV kvartal
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem

b) U OBLASTI ENERGETIKE I ENERGETSKE EFIKASNOSTI

1) Informacija o aktivnostima na realizaciji prioritetnih projekata iz oblasti
energetike i energetske efikasnosti, i to:

- Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta povezivanja
elektroenergetskih sistema Crne Gore i Italije podmorskim kablom;

- Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta termoenergetskog kompleksa
u Pljevljima;

- Informacija o aktivnostima na realizaciji projekata obnovljivih izvora energije;
- Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta intenzivne revitalizacije

elektrodistributivne mreže;
- Informacija o aktivnostima na realizaciji projekata iz oblasti energetske

efikasnosti.

Predmetnim aktivnostima ministarstvo će kontinuirano pratiti aktivnosti pojedinih 
projekata sa trenutnim statusom i narednim fazama za njihovu realizaciju i 
preduzimati potrebne mjere za njihovu realizaciju i o tome polugodišnje izvještavati 
Vladu. 

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo ekonomije 
Rok: I, II, III i IV kvartal 
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

c) U OBLASTI TURIZMA

1) Informacija o aktivnostima na realizaciji prioritetnih projekata iz oblasti turizma,
i to:

- Valorizacija lokaliteta Bjelasice i Komova i Durmitora;

Strana 12



- Izgradnja turističkih kompleksa, marine i prateće infrastrukture Porto
Montenegro – Tivat;

- Izgradnja turističkog kompleksa Porto Novi, Kumbor, Herceg Novi;
- Izgradnja turističkih kompleksa Luštica Bej, Tivat, i Plavi horizonti - Tivat;
- Rekonstrukcija tvrđave „Mamula” na ostrvu Lastavica, Herceg Novi;
- Izgradnja hotela Kraljičina plaža – Sveti Stefan, Budva;
- Turistička valorizacija dijela imovine HTP „Ulcinjska Rivijera“, AD Ulcinj – hoteli

Bellevue i Olympic i Montrose

kao i razvojnih projekata iz oblasti turizma, i to: 
- Izgradnja kondo hotela „Kolašin Resort & Spa“, Kolašin;
- Izgradnja hotela „Breza“, Kolašin;
- Izgradnja hotela „Kraljičina plaža“, Miločer, Budva, po mješovitom modelu 

poslovanja;
- Izgradnja hotela „Durmitor Hotel and Villas“, Žabljak, po mješovitom modelu 

poslovanja, kao i drugih projekata u okviru posebnog programa ulaganja od 
posebnog značaja za privredni i ekonomski razvoj Crne Gore.

- Informacijom će se dati pregled aktivnosti na realizaciji prioritetnih i razvojnih 
projekata u oblasti turizma sa trenutnim statusom i fazama realizacije, kao i 
predloge za uspješnu realizaciju ugovornih obaveza prioritetnih projekata.

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo održivog razvoja i turizma 
Rok: II i IV kvartal 
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

2) Informacija o aktivnostima na realizaciji razvojnih projekata na unapređenju
turističke infrastrukture

Informacija o aktivnostima na realizaciji sljedećih razvojnih projekata:
- ski centar Kolašin 1600;
- ski centar Žarski;
- ski centar Cmiljača;
- ski centar Savin Kuk i
- ski centar Hajla i Štedim;
- Đalovića pećina u Opštini Bijelo Polje.
Informacijom će se dati pregled aktivnosti na realizaciji razvojnih projekata na 
unapređenju turističke infrastrukture, u prvom redu skijališta, ali i prirodnih 
atrakcija poput Đalovića klisure, sa trenutnim statusom i fazama realizacije na 
polugodišnjem nivou, a koji uključuju izgradnju novih žičara (skijaških i 
panoramskih), skijaških staza, sistema za vještačko osnježavanje, baznih stanica, 
pristupnih puteva i prateće infrastrukture, kao i potrebne mjere za njihovu 
realizaciju. 
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Nadležno ministarstvo: Ministarstvo održivog razvoja i turizma 
Rok: II i IV kvartal 
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

d) U OBLASTI POLJOPRIVREDE

1) Informacije o aktivnostima na realizaciji prioritetnih projekata iz oblasti
poljoprivrede, i to:

- Program razvoja poljoprivrede i ruralnih područja u Crnoj Gori u okviru IPARD II
- 2014-2020 (IPARD II);
- Projekat stvaranja klastera i transformacije ruralnih područja (RCTP) – IFAD;
- Drugi projekat institucionalnog razvoja i jačanja poljoprivrednog sektora u Crnoj

Gori (MIDAS 2);
- Dugoročan zakup poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu;
- Program Sava-Drina Koridor – Regulacija rijeka Grnčar i Lim u cilju zaštite od

poplava;
- Integralno upravljanje rizicima od poplava u slivu rijeke Drim (regulacija rijeka

Bojane i Gračanice).

Informacijama će se dati pregled aktivnosti na realizaciji pojedinih projekata sa 
trenutnim statusom i narednim fazama za njihovu realizaciju. Nadležno 
ministarstvo će kontinuirano pratiti i preduzimati potrebne mjere za njihovu 
realizaciju i o tome polugodišnje izvještavati Vladu. 

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja 
Rok: II i IV kvartal 
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

e) U OBLASTI KONCESIJA PRIRODNIH BOGATSTAVA

1) Informacija o aktivnostima u oblasti koncesija

Informacija se odnosi na korišćenje vodotoka, materijala iz vodotoka i drugih voda,
uključujući flaširanje vode u komercijalne svrhe i na korišćenje šuma, a istom će se
dati pregled aktivnosti na realizaciji koncesija, sa trenutnim statusom i narednim
fazama za njihovu realizaciju, kao i prikaz stanja koncesionih ugovora u navedenim
oblastima. Informacija će sadržati i predlog mjera za povećanje efikasnosti sistema
davanja koncesija u navedenim oblastima, kao i za realizaciju obaveza iz
koncesionih ugovora. Ministarstvo će kontinuirano pratiti i preduzimati potrebne
mjere za njihovu realizaciju i o tome polugodišnje izvještavati Vladu.

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja
Rok: II i IV kvartal
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem
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2) Informacija o aktivnostima na realizaciji projekata iz oblasti koncesija - rudarstvo
i geološka istraživanja:

- Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta - Istraživanje i proizvodnja
ugljovodonika u Podmorju Crne Gore;

- Informacija o aktivnostima na realizaciji projekta -Realizacija i dodjela ugovora
o koncesiji za istraživanje i proizvodnju čvrstih mineralnih sirovina.

- Pregledom aktivnosti na realizaciji projekta daće se informacija o trenutnom
statusu i narednim fazama za njegovu realizaciju, kao i prikaz stanja koncesionih
ugovora u navedenim oblastima. Pregled će sadržati i predlog mjera za
povećanje efikasnosti sistema davanja koncesija u navedenim oblastima, kao i
realizaciju obaveza i dodjelu koncesionih ugovora, a sve u cilju upravljanja
mineralnim resursima, u kontekstu ekonomskog i privrednog rasta lokalnih
zajednica i Crne Gore u cjelini.

Ministarstvo će kontinuirano pratiti i preduzimati potrebne mjere za njihovu 
realizaciju i o tome polugodišnje izvještavati Vladu. 

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo ekonomije 
Rok: II i IV kvartal 
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

f) U OBLASTI SUZBIJANJA SIVE EKONOMIJE

1) Izvještaj o aktivnostima na suzbijanju sive ekonomije sa predlogom mjera za
suzbijanje sive ekonomije

Izvještaj će sadržati pregled aktivnosti nadležnih institucija na suzbijanju sive
ekonomije u skladu sa Akcionim planom za suzbijanje sive ekonomije. Izvještaj će
obuhvatiti i podatke o mjerama i rezultatima sveobuhvatnih akcija protiv
neformalne ekonomije u svim pojavnim oblicima, kao i predlog mjera za smanjenje
nelegalne trgovine, neprijavljenog rada, utaje poreza i drugih pojavnih oblika sive
ekonomije. U fokusu će biti uspostavljanje efikasnijeg nadzora nad tokovima u sivoj
zoni, naročito u oblastima u kojima je najizraženije neformalno djelovanje u
privrednom poslovanju - turizmu, građevinarstvu i na tržištu rada.

Nadležna ministarstva: Ministarstvo finansija, Ministarstvo održivog razvoja i
turizma, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Poreska uprava, Uprava carina,
Uprava policije i Uprava za inspekcijske poslove
Rok: kvartalno
Nadležna radna tijela: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija
za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku
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g) U OBLASTI NAUKE

1) Informacija o aktivnostima na realizaciji regionalnog projekta za uspostavljanje 
Međunarodnog instituta za održive tehnologije na prostoru Jugoistočne Evrope 
(SEEIIST) – „Hadronska kancer terapija i istraživanje u oblasti biomedicine 
pomoću protona i težih jona”
Informacijom će se predstaviti trenutni status projekta i mapa puta za dalji razvoj 
ovog regionalnog projekta - Međunarodnog instituta za održive tehnologije na 
prostoru Jugoistočne Evrope (SEEIIST) – „Hadronske kancer terapije i istraživanja u 
oblasti biomedicine pomoću protona i težih jona”. Ministarstvo će kontinuirano 
pratiti i ukazivati na potrebne mjere i aktivnosti, kao i ukazivati na resore, aktera 
čije je uključivanje neophodno u određenim fazama realizacije projekta, i o tome 
polugodišnje izvještavati Vladu.
Nadležno ministarstvo: Ministarstvo nauke
Rok: II i IV kvartal
Nadležna radna tijela: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija 
za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku

2) Informacija o realizaciji aktivnosti na uspostavljanju Naučno – tehnološkog parka 
Crne Gore, u Podgorici - Realizacija Strateškog plana za uspostavljanje prvog 
Naučno-tehnološkog parka (NTP) u Crnoj Gori
Ovom Informacijom daće se pregled realizovanih aktivnosti predviđenih 
Strateškim planom za uspostavljanje prvog Naučno-tehnološkog parka (NTP) u 
Crnoj Gori. Saglasno ovom Strateškom planu NTP Crne Gore je osnovan sa ciljem 
objedinjivanja i podsticanja naučnih, inovativnih, preduzetničkih i privrednih 
kapaciteta u Crnoj Gori, za potrebe ekonomskog razvoja zemlje. Ministarstvo će 
kontinuirano realizovati aktivnosti, koje će rezultirati stavljanjem u funkciju 
objekta NTP Crne Gore, i o tome polugodišnje izvještavati Vladu.
Nadležno ministarstvo: Ministarstvo nauke
Rok: II i IV kvartal
Nadležna radna tijela: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija 
za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku

h) U OBLASTI DIGITALNE INFRASTRUKTURE

1) Izvještaj o aktivnostima na izradi Nacionalnog plana razvoja mreža za
širokopojasni pristup internetu

Predmetnim aktivnostima Ministarstvo će kontinuirano pratiti aktivnosti na izradi
Nacionalnog plana razvoja mreža za širokopojasni pristup internetu, preduzimati
potrebne mjere za realizaciju projekta i o tome izvještavati Vladu. Pregled će
sadržati informacije o trenutnom statusu projekta i narednim fazama realizacije.
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Nadležno ministarstvo: Ministarstvo ekonomije 
Rok: IV kvartal 
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

i) U OBLASTI PROSVJETE

1) Izvještaj o realizaciji prioritetnih projekata iz oblasti obrazovanja koji se
finansiraju iz kreditnih aranžmana sa Evropskom investicionom bankom i Bankom 
za razvoj Savjeta Evrope

Izvještajem će se prikazati status realizacije infrastrukturnih projekata u oblasti 
obrazovanja koji se finansiraju iz kreditnog aranžmana sa Evropskom investicionom 
bankom i Bankom za razvoj Savjeta Evrope, faze u kojima se nalaze pojedini 
potprojekti koji će se realizovati u okviru ovih aranžmana, izazovi sa kojima se 
susrećemo u periodu realizacije, obaveze za budući period i pregled realizovanih 
obaveza iz izvještajnog perioda, kako za Ministarstvo prosvjete, tako i za ostale 
državne institucije čije uključivanje je neophodno za efikasniju realizaciju ovih 
projekata.

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo prosvjete
Rok: II i IV kvartal
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem

j) U OBLASTI ZDRAVSTVA

1) Informacija o aktivnostima na realizaciji projekata u oblasti zdravstva

Informacijom će se dati pregled aktivnosti na realizaciji projekata i aktivnosti 
preduzetih za unapređenje kvaliteta zdravstvene zaštite i poboljšanje materijalnog 
stanja zdravstvenih radnika. Ove aktivnosti se odnose na jačanje kadrovskih 
kapaciteta i edukaciju zdravstvenih radnika – dodjeljivanje specijalizacija i užih 
specijalizacija, poboljšanje prostornih i tehničkih uslova u zdravstvenim 
ustanovama, kao i povećanje zarada, rješavanje stambenih potreba zdravstvenih 
radnika i ostale mjere.

Nadležno ministarstvo: Ministarstvo zdravlja
Rok: II i IV kvartal
Nadležno radno tijelo: Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem
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TEMATSKI DIO 

Oblast političkog sistema, unutrašnje i vanjske politike 

Obaveza Obrazloženje Predlagač Rok 

1) Izvještaj o realizaciji obaveza iz Programa pristupanja Crne
Gore Evropskoj uniji 2019 – 2020, za 2019. godinu

Ovim izvještajem daće se pregled realizacije obaveza iz 
Programa pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji za 2019. 
godinu. 

Kancelarija 
integracije 

za evropske 

I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
2) Program pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji 2020 – 2022. Program pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji (PPCG) je 

strateški dokument, koji obuhvata obaveze za 33 pregovaračka 
poglavlja, koja se odnose na preuzimanje pravne tekovine 
Evropske unije do kraja 2022. godine. 

Kancelarija 
integracije 

za evropske 
I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
3) Kvartalni izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru procesa

integracije Crne Gore u Evropsku uniju
Kvartalni izvještaj će obuhvatiti najvažnije događaje iz procesa 
pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji. Na toj liniji, izvještaj će 
sadržati presjek realizovanih aktivnosti u oblastima: političkog 
dijaloga Crne Gore i Evropske unije, pregovora o pristupanju 
Crne Gore Evropskoj uniji, informisanja javnosti o procesu 
pristupanja Evropskoj uniji, aktivnostima Odbora za evropske 
integracije Skupštine Crne Gore, sprovođenja Sporazuma o 
stabilizaciji i pridruživanju, usklađivanja zakonodavstva Crne 
Gore s pravnom tekovinom Evropske unije i Instrumenta za 
pretpristupnu podršku – IPA. 

Kancelarija 
integracije 

za evropske 

I, II, III i IV 
kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
4) Polugodišnji izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru

procesa integracije Crne Gore u Evropsku uniju
Na osnovu Rezolucije o načinu, kvalitetu i dinamici procesa 
integracija Crne Gore u Evropsku uniju, koja je usvojena 27. 
decembra 2013. godine, Vlada je u obavezi da informiše 
Skupštinu Crne Gore o ukupnim aktivnostima u okviru procesa 
integracije Crne Gore u Evropsku uniju. Pored informacija 
sadržanih u kvartalnim izvještajima o ukupnim aktivnostima u 

Kancelarija 
integracije 

za evropske 
I i III kvartal 
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procesu evropske integracije, polugodišnji izvještaj će sadržati 
pregled realizovanih obaveza, u cilju ispunjavanja preporuka 
Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

5) Polugodišnji izvještaj o sprovedenim aktivnostima u
pregovaračkom poglavlju 23 – Pravosuđe i temeljna prava

Izvještaj će sadržati pregled realizacije mjera i aktivnosti u 
okviru pregovaračkog poglavlja 23 – Pravosuđe i temeljna 
prava, o čemu se polugodišnje izvještava Evropska komisija. 

Kancelarija 
integracije 

za evropske 

I i III kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
6) Polugodišnji izvještaj o sprovedenim aktivnostima u

pregovaračkom poglavlju 24 – Pravda, sloboda i
bezbjednost 

Izvještaj će sadržati pregled realizacije aktivnosti u okviru 
pregovaračkog poglavlja 24 – Pravda, sloboda i bezbjednost, o 
čemu se polugodišnje izvještava Evropska komisija. 

Kancelarija 
integracije 

za evropske I i III kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
7) II Prilog Izvještaju Evropske komisije o Crnoj Gori 2020 Crna Gora, u skladu sa ustaljenom praksom, dva puta godišnje 

informiše Evropsku komisiju o aktivnostima koje realizuje u 
okviru pregovaračkog procesa. Shodno tome, Kancelarija za 
evropske integracije će u saradnji sa crnogorskim institucijama 
pripremiti II Prilog Izvještaju Evropske komisije o Crnoj Gori 
2020. Kroz ovaj dokument će biti prikazan ostvareni napredak 
u oblastima koje obuhvataju političke i ekonomske
kriterijume, kao i 33 pregovaračka poglavlja, s posebnim
akcentom na aktivnosti koje proističu iz izvještajnog perioda.

Kancelarija 
integracije 

za evropske 

I kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

8) Strategija saradnje sa dijasporom – iseljenicima za period
2020-2023. godine, s Akcionim planom za period 2020-
2021. godine 

Strategija će sadržati smjernice i aktivnosti, koje će se 
sprovoditi na planu saradnje sa dijasporom – iseljenicima u 
cilju očuvanja državnog identiteta i pripadnosti Crnoj Gori, 
jačanja obrazovne, naučne, kulturne i sportske saradnje, 
informisanja i povezivanja, zaštite prava i položaja dijaspore – 
iseljenika i unapređivanja privrednog partnerstva, za period 
2020-2023. Akcionim planom će se utvrditi prioritetni ciljevi, 
konkretne mjere i aktivnosti za realizaciju tih ciljeva, odrediti 
nosioci poslova i rokovi za njihovu realizaciju i druga pitanja od 

Ministarstvo 
poslova 

vanjskih 

I kvartal 
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značaja za sprovođenje Strategije, za period 2020-2021. 
godina 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet, zbog čega će u postupku njene pripreme biti 
urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

9) Izvještaj o stanju u Vojsci Crne Gore za 2019. godinu Ovim izvještajem daće se podaci o operativnoj sposobnosti 
Vojske Crne Gore, logističkoj podršci, zaštiti snaga i sredstava, 
obuci, obrazovanju i usavršavanju kadra, kao i pregled 
aktivnosti na implementaciji NATO programa i međunarodne 
vojne saradnje. Izvještaj se, u skladu sa odredbom člana 225 
Zakona o Vojsci Crne Gore i člana 7 Zakona o parlamentarnom 
nadzoru u oblasti bezbjednosti i odbrane, dostavlja nadležnom 
radnom tijelu Skupštine Crne Gore. Izvještaj, shodno članu 225 
Zakona o Vojsci Crne Gore, ministar odbrane podnosi Savjetu 
za odbranu i bezbjednost. 

Ministarstvo odbrane 
I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
10) Izvještaj o učešću pripadnika Vojske Crne Gore u

međunarodnim snagama, mirovnim misijama i drugim
aktivnostima u inostranstvu u 2019. godini

Ovim izvještajem daće se podaci o učešću i aktivnostima 
Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama, mirovnim 
misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu. Izvještaj se, u 
skladu sa članom 7 Zakona o parlamentarnom nadzoru u 
oblasti bezbjednosti i odbrane, dostavlja nadležnom radnom 
tijelu Skupštine Crne Gore, a u skladu sa članom 11 stav 2 
Zakona o upotrebi jedinica Vojske Crne Gore u međunarodnim 
snagama i učešću pripadnika civilne zaštite, policije i 
zaposlenih u organima državne uprave u mirovnim misijama i 
drugim aktivnostima u inostranstvu, podnosi se Savjetu za 
odbranu i bezbjednost. 

Ministarstvo odbrane 
I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
11) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije reforme pravosuđa za period 2019-2022, za 2019. 
godinu

Izvještaj će sadržati rezultate sprovedenih aktivnosti za 
izvještajni period i preporuke za naredne faze sprovođenja 
strateškog dokumenta. 

Ministarstvo pravde 

I kvartal 
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Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
12) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Programa razvoja alternativnog rješavanja sporova za
period 2019-2021, za 2019. godinu

Izvještaj će sadržati rezultate sprovedenih aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Programa razvoja alternativnog rješavanja sporova za period 
2019-2021, za 2019. godinu. 

Ministarstvo pravde 
I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
13) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije izvršenja krivičnih sankcija za period 2017-2021,
za 2019. godinu

Izvještaj će sadržati rezultate sprovedenih aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije izvršenja krivičnih sankcija za period 2017-2021, za 
2019. godinu. 

Ministarstvo pravde 
I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
14) Akcioni plan za sprovođenje Strategije sajber bezbjednosti

Crne Gore 2018 - 2021, za 2020. godinu, s Izvještajem o
realizaciji Akcionog plana za 2019. godinu

Ovim akcionim planom utvrdiće se aktivnosti koje treba 
realizovati, nadležne institucije za sprovođenje, rok za 
sprovođenje aktivnosti, indikatori rezultata, neophodna 
budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje Strategije sajber bezbjednosti Crne 
Gore, u 2020. godini, a izvještajem će se prikazati rezultati 
aktivnosti i stepen ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana, za 
2019. godinu. 

Ministarstvo javne uprave 
I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
15) Strategija prevencije i suzbijanja radikalizacije i nasilnog

ekstremizma za period 2020-2024. godina, s Akcionim
planom za 2020. godinu

Ovom strategijom će se, na osnovu analize stanja, definisati 
strateški i operativni ciljevi, ključne aktivnosti, način praćenja 
sprovođenja strateškog dokumenta, način izvještavanja i 
evaluacije i druga pitanja od značaja za nastavak adekvatnog 
načina odgovora Crne Gore na probleme radikalizacije i 
nasilnog ekstremizma, za period 2020-2024. 
Akcionim planom će se utvrditi konkretne aktivnosti, nadležne 
institucije za sprovođenje aktivnosti, rokovi za realizaciju, 
indikatori uspjeha, potrebna finansijska sredstva i izvori 
finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
strategije, za 2020. godinu. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strareški dokument neće imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega u procesu 
njegove pripreme neće biti urađena detaljna RIA. 
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Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
16) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije razvoja Uprave policije za period 2016-2020.
godine, za 2019. godinu

Ovim izvještajem prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije razvoja Uprave policije za period 2016-2020. godine, 
za 2019. godinu. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
17) Akcioni plan za sprovođenje Šengenskog akcionog plana, za 

2020. godinu, s Izvještajem o realizaciji Šengenskog
akcionog plana, za 2019. godinu

Ovim akcionim planom definisaće se aktivnosti, nadležne 
institucije za sprovođenje, rokovi za realizaciju, indikatori 
uspjeha, potrebna budžetska sredstva, izvori finansiranja i 
druga pitanja od značaja za dalje usklađivanje sa Šengenskom 
pravnom tekovinom, uključujući nadzor granice, graničnu 
kontrolu, opremu, informaciono-komunikacione sisteme, 
integrisano upravljanje granicom, za 2020. godinu. 
Izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za 2019. godinu i dati 
preporuke za dalje sprovođenje ovog strateškog dokumenta. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
18) Izvještaj o stanju bezbjednosti saobraćaja na putevima u

Crnoj Gori za 2019. godinu
Ovim izvještajem daće se prikaz stanja bezbjednosti saobraćaja 
na putevima u 2019. godini. Izvještaj se, u skladu sa odredbom 
člana 314 stav 4 Zakona o bezbjednosti saobraćaja 
na putevima, dostavlja nadležnom radnom tijelu Skupštine 
Crne Gore. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
19) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije poboljšanja bezbjednosti u drumskom
saobraćaju (2010-2019. godina), za 2019. godinu

Ovim izvještajem prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije poboljšanja bezbjednosti u drumskom saobraćaju 
(2010-2019), za 2019. godinu. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
20) Revidirani Akcioni plan za sprovođenje Strategije

upravljanja ljudskim resursima u Upravi policije za period
Akcionim planom će se izvršiti revidiranje Akcionog plana za 
sprovođenje Strategije upravljanja ljudskim resursima u Upravi 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 
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2019-2024. godina, za 2020. godinu, s Izvještajem o 
realizaciji Akcionog plana, za 2019. godinu 

policije za period 2019-2024. godina, za 2020. godinu, ažurirati 
mjere i aktivnosti, nadležni organi i rokovi za sprovođenje 
pojedinih aktivnosti i urediti druga pitanja od značaja za 
sprovođenje Strategije, za 2020. godinu. 
Izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije upravljanja ljudskim resursima u Upravi policije za 
period 2019-2024. godine, za 2019. godinu. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
21) Izvještaj o primjeni Zakona o javnim okupljanjima i javnim

priredbama u 2019. godini
Ovim izvještajem daće se prikaz primjene Zakona o javnim 
okupljanjima i javnim priredbama u 2019. godini. Izvještaj će 
se u skladu sa članom 32 Zakona o javnim okupljanjima i javnim 
priredbama u 2019. godini podnjeti Skupštini Crne Gore. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
22) Akcioni plan za sprovođenje Strategije za integrisano

upravljanje migracijama u Crnoj Gori za period 2017-2020.
godina, za 2020. godinu, s Izvještajem o realizaciji Akcionog
plana, za 2019. godinu.

Ovim akcionim planom definisaće se zadaci, nosioci zadataka, 
rokovi za sprovođenje pojedinih aktivnosti, indikatori uspjeha, 
potrebna budžetska sredstva, izvori finansiranja, kao i mjere 
koje imaju za cilj poboljšanje sistema integrisanog upravljanja 
migracijama i urediti druga pitanja od značaja za sprovođenje 
Strategije, za 2020. godinu. Izvještajem će se prikazati rezultati 
aktivnosti i stepen ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za 
2019. godinu i dati pregled ostvarenih rezultata u 2019. godini. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
23) Akcioni plan za sprovođenje Strategije reintegracije lica

vraćenih na osnovu Sporazuma o readmisiji za period 2016-
2020, za 2020. godinu, s Izvještajem o realizaciji Akcionog
plana, za 2019. godinu.

Ovim akcionim planom definisaće se zadaci, nosioci zadataka, 
rokovi za sprovođenje pojedinih aktivnosti, indikatori uspjeha, 
potrebna budžetska sredstva, izvori finansiranja, kao i mjere 
koje imaju za cilj poboljšanje stepena reintegracije lica koja su 
u Crnu Goru vraćena na osnovu Sporazuma o readmisiji, za
2020. godinu, a izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i
stepen ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana u 2019. godini.

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
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24) Završni izvještaj o realizaciji Strategije za trajno rješavanje
pitanja raseljenih i interno raseljenih lica u Crnoj Gori sa
posebnim osvrtom na oblast Konik 2017-2019. godina

Završnim izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i 
stepen ispunjenosti obaveza iz godišnjih akcionih planova, 
zatim daće se nalaz evaluacije i osvrt na planirana i utrošena 
sredstva za cjelokupan period sprovođenja strateškog 
dokumenta, kao i informacije o ukupnom napretku u 
postizanju ciljeva Strategije za trajna rješenja pitanja koja se 
tiču raseljenih i interno raseljenih lica u Crnoj Gori s posebnim 
osvrtom na područje Konika 2017-2019. godinu. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
25) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije za suzbijanje nedozvoljenog posjedovanja,
zloupotrebe i trgovine malokalibarskim i lakim oružjem i
municijom, od 2019. do 2025. godine, za 2019. godinu

Izvještaj će sadržati prikaz realizacije opštih i operativnih 
ciljeva i definisanih mjera i aktivnosti, sa ocjenom o uspješnosti 
realizacije ciljeva iz Akcionog plana za sprovođenje Strategije, 
za 2019. godinu. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
26) Izvještaj o stanju sistema zaštite i spašavanja u Crnoj Gori u

2019. godini
Ovim izvještajem daće se prikaz aktivnosti i ostvarenih 
rezultata u 2019. godini u okviru sistema zaštite i spašavanja 
građana, materijalnih i kulturnih dobara u Crnoj Gori. Izvještaj 
se, u skladu sa članom 37 stav 1 alineja 15 Zakona o zaštiti i 
spašavanju dostavlja Vladi i nadležnom radnom tijelu 
Skupštine Crne Gore određenom zakonom, kojim se uređuje 
parlamentarni nadzor u oblasti bezbjednosti i odbrane, do 
kraja prvog kvartala tekuće za prethodnu godinu. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

27) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje
Strategije za borbu protiv trgovine ljudima 2019-2024.
godine, za 2019. godinu

Ovim izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije za borbu protiv trgovine ljudima 2019-2024. godine, 
za 2019. godinu i dati preporuke za dalje sprovođenje 
Strategije. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
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28) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje
Strategije za mlade 2017-2021, za 2019. godinu

Ovim izvještajem daće se pregled realizovanih mjera i 
aktivnosti iz Akcionog plana za sprovođenje Strategije za 
mlade 2017-2021, za 2019. godinu. 

Ministarstvo sporta i 
mladih I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
29) Izvještaj o sprovođenju Plana realizacije Strategije razvoja

sporta u Crnoj Gori (2018 – 2021) za 2019. godinu
Ovim izvještajem prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti ciljeva iz Plana realizacije Strategije razvoja sporta 
u Crnoj Gori za period 2018-2021. godina, za 2019. godinu.

Ministarstvo sporta i 
mladih I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
30) Plan realizacije Strategije razvoja sporta u Crnoj Gori (2018-

2021) za period 2020-2021. godina
Ovim planom realizacije utvrdiće se aktivnosti koje treba 
realizovati, nadležne institucije za sprovođenje, rok za 
sprovođenje aktivnosti, indikatori rezultata, neophodna 
budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje Strategije, za period 2020-2021. 
godina. 

Ministarstvo sporta i 
mladih I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
31) Izvještaj o realizaciji Programa za sprovođenje Plana

aktivnosti za postizanje rodne ravnopravnosti za period
2017-2021, za 2019. godinu

Ovim izvještajem prikazaće se rezultati sprovedenih mjera 
predviđenih Programom za sprovođenje Plana aktivnosti na 
postizanju rodne ravnopravnosti 2017-2021, za 2019. godinu i 
dati preporuke za dalje unapređenje rodne ravnopravnosti. 

Ministarstvo za ljudska i 
manjinska prava I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
32) Akcioni plan za sprovođenje Strategije za inkluziju Roma i

Egipćana u Crnoj Gori 2016-2020, za 2020. godinu, s
Izvještajem o realizaciji Akcionog plana, za 2019. godinu

Ovim akcionim planom će se bliže utvrditi aktivnosti, nadležne 
institucije za sprovođenje aktivnosti, rokovi i budžetska 
sredstva za realizaciju istih, indikatori uspjeha, izvori 
finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
Strategije u 2020. godini. Izvještajem će se prikazati rezultati 
sprovedenih aktivnosti i stepen ispunjenosti obaveza 
predviđenih Akcionim planom, za 2019. godinu. 

Ministarstvo za ljudska i 
manjinska prava 

I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
33) Akcioni plan za sprovođenje Strategije za unapređenje

kvaliteta života LGBTI osoba u Crnoj Gori 2019-2023, za
Akcionim planom će se bliže urediti aktivnosti, nadležne 
institucije za sprovođenje aktivnosti, rokovi i budžetska 

Ministarstvo za ljudska i 
manjinska prava I kvartal 
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2020. godinu, s Izvještajem o realizaciji Akcionog plana za 
2019. godinu 

sredstva za realizaciju istih, indikatori uspjeha, izvori 
finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
Strategije u 2020. godini. 
Izvještajem će se prikazati rezultati sprovedenih aktivnosti i 
stepen ispunjenosti obaveza predviđenih Akcionim planom, za 
2019. godinu. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
34) Akcioni plan za sprovođenje Programa „Kreativna Crna

Gora: Identitet, imidž, promocija 2017-2020“, za 2020.
godinu, s Izvještajem o realizaciji Akcionog plana za 2019.
godinu

Akcionim planom će se definisati aktivnosti, nadležne 
institucije, potrebna finansijska sredstva i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje Programa u 2020. godini, a izvještajem 
će se prikazati rezultati aktivnosti po projektima i programima 
iz Akcionog plana za 2019. godinu. 

Ministarstvo kulture 
I kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
35) Izvještaji ministarstava iz oblasti političkog sistema,

unutrašnje i vanjske politike, o radu i stanju u upravnim
oblastima, za 2019. godinu

Izvještaji o radu ministarstava će sadržati prikaz ostvarenih 
ciljeva postavljenih u programu rada Vlade, programima rada 
ministarstava i strategijama i programima kojima se utvrđuju 
javne politike iz nadležnosti ministarstava, za 2019. godinu. 
Izvještaji će sadržati i pregled mjera i aktivnosti preduzetih za 
izvršavanje postavljenih ciljeva, prikaz izvršavanja zakona i 
drugih propisa, predlog mjera za unapređenje stanja u oblasti 
nadležnosti ministarstava, kao i finansijski izvještaj 
ministarstava, za 2019. godinu. 

Ministarstvo odbrane, 
Ministarstvo javne uprave, 
Ministarstvo pravde, 
Ministarstvo unutrašnjih 
poslova, Ministarstvo 
kulture, Ministarstvo 
vanjskih poslova, 
Ministarstvo sporta i 
mladih, Ministarstvo za 
ljudska i manjinska prava, 
Kancelarija za evropske 
integracije. 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
36) Izvještaj o realizaciji obaveza iz Programa pristupanja Crne

Gore Evropskoj uniji za period 2020-2022
Izvještaj će sadržati pregled realizacije aktivnosti iz Programa 
pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji 2020-2022 i podnosiće 
se kvartalno. 

Kancelarija za evropske 
integracije II, III i IV 

kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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37) Analiza efikasnosti funkcionisanja sistema izvršenja za
period 01.01.- 31.12.2019. godine

Izrada ove Analize je predviđena Akcionim planom za poglavlje 
23 – Pravosuđe i temeljna prava – mjera 1.4.3.3. i Akcionim 
planom za sprovođenje Strategije reforme pravosuđa za 
period 2019-2020, mjera 5.5.2. Analizom će se sagledati 
efikasnost funkcionisanja sistema izvršenja u 2019. godini i dati 
odgovarajuće preporuke za njegovo unapređenje. 

Ministarstvo pravde 
II kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
38) Izvještaj o realizaciji Plana optimizacije javne uprave 2019 -

2020
Ovim izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti na 
sprovođenju Plana optimizacije javne uprave. Imajući u vidu 
značaj realizacije aktivnosti i mjera iz Plana za ostvarivanje cilja 
unapređenja kvaliteta pružanja javnih usluga građanima, kao i 
drugih reformskih ciljeva u ovoj oblasti, neophodno je 
obezbijediti njegovo kontinuirano i kvalitetno praćenje, što će 
se ovim izvještajima postići. 

Ministarstvo javne uprave 

II i IV kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
39) Informacija o aktivnostima u oblasti ekonomske 

diplomatije
Informacija će sadržati pregled aktivnosti ekonomske 
diplomatije Crne Gore na planu jačanja ekonomsko-kulturne 
promocije Crne Gore, kroz efikasnu ulogu diplomatsko- 
konzularne i mreže počasnih konzula. Imajući u vidu sve 
značajnije mjesto ekonomske diplomatije, informacija će biti 
fokusirana i na predloge strateškog pravca i aktivnosti za 
naredni period. 

Ministarstvo vanjskih 
poslova 

III kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
40) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije za neproliferaciju oružja za masovno uništenje
(2016-2020), za 2020. godinu

Izvještajem će se prikazati realizovane aktivnosti i stepen 
ispunjenja obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2020. godinu. 

Ministarstvo vanjskih 
poslova IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
41) Informacija o programima podrške Evropske unije Crnoj

Gori za 2020. godinu
Informacija će sadržati pregled realizacije projekata odnosno 
akcija koje se implementiraju u okviru Instrumenta 
pretpristupne podrške (IPA), uključujući pregled aktivnosti 
sprovedenih u okviru nacionalnih programa, prekograničnih i 

Kancelarija za evropske 
integracije IV kvartal 
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transnacionalnih programa, višekorisničke IPA-e, 
Zapadnobalkanskog investicionog okvira i učešća Crne Gore u 
programima Evropske unije. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
42) I Prilog Izvještaju Evropske komisije o Crnoj Gori 2021 Crna Gora u skladu sa ustaljenom praksom dva puta godišnje 

informiše Evropsku komisiju o aktivnostima koje realizuje u 
okviru pregovaračkog procesa. Shodno tome, Kancelarija za 
evropske integracije će u saradnji sa crnogorskim institucijama 
pripremiti I Prilog Izvještaju Evropske komisije o Crnoj Gori 
2021. Kroz ovaj dokument će biti prikazan ostvareni napredak 
u oblastima koje obuhvataju političke i ekonomske
kriterijume, kao i 33 pregovaračka poglavlja, s posebnim
akcentom na aktivnosti koje proističu iz izvještajnog perioda.

Kancelarija za evropske 
integracije 

IV kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

43) Informacija o saradnji Crne Gore sa susjednim zemljama Informacija će obuhvatiti presjek realizovanih aktivnosti sa 
susjednim državama na bilateralnom planu i pružiti uvid u 
inicijative koje su pokrenute u okviru kontinuiranog političkog 
dijaloga. 

Ministarstvo vanjskih 
poslova IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
44) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije informaciono-komunikacionih tehnologija u
pravosuđu za period 2016-2020, za 2019. godinu

Izvještajem će se prikazati realizovane aktivnosti i stepen 
ispunjenja obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2019. godinu. 

Ministarstvo pravde 

IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
45) Program za informaciono – komunikacione tehnologije u

pravosuđu za period 2021-2023, s Akcionim planom za
sprovođenje programa za period 2021-2023

Ovim programom će se definisati dalji pravci razvoja 
jedinstvenog informacionog sistema pravosuđa, operativni 
ciljevi i aktivnosti za sprovođenje operativnih ciljeva, način 
izvještavanja i druga pitanja od značaja za ovu oblast, za period 
2021-2023. 
Akcionim planom će se definisati mjere i aktivnosti, nadležne 
institucije, indikatori uspjeha, rokovi za realizaciju, potrebna 

Ministarstvo pravde 

IV kvartal 
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budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje programa, za period 2021-2023. 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA): Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
46) Strategija reforme javne uprave 2021 – 2025, s Akcionim

planom za period 2021 – 2022
Strategijom reforme javne uprave 2021 – 2025 će se na osnovu 
rezultata eksterne evaluacije o sprovođenju Strategije reforme 
javne uprave 2016 – 2020 definisati dalji pravci reforme javne 
uprave, oblasti i ciljevi reforme, indikatori uspjeha, način 
praćenja i sprovođenja strategije, kao i sva druga pitanja koja 
su od značaja za proces reforme javne uprave, za period 2021- 
2025. Akcionim planom će se definisane aktivnosti, nadležne 
institucije, rokovi, indikatori, kao i potrebna budžetska 
sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od značaja za 
sprovođenje strategije, za period 2021-2022. 

Ministarstvo javne uprave 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njene 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

47) Program saradnje organa državne uprave i NVO za period
2021 – 2023, s Akcionim planom za period 2021 -2023

Programom u oblasti međusektorske saradnje i razvoja NVO 
sektora biće nastavljeno definisanje pravaca za unapređenje 
pitanja od značaja za pravni i institucionalni okvir za djelovanje 
NVO i jačanje saradnje javne uprave i NVO u procesu kreiranja 
i primjene javnih politika, kao i za pružanje veće podrške 
učešću NVO u socio-ekonomskom razvoju i jačanju njihove 
uloge u procesu pristupanja Crne Gore EU. 
Akcionim planom će se definisati mjere i aktivnosti, nadležne 
institucije, indikatori uspjeha, rokovi za realizaciju, potrebna 
budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje programa, za period 2021-2023. 

Ministarstvo javne uprave 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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48) Strategija digitalne transformacije Crne Gore 2021 - 2025, s
Akcionim planom za 2021 - 2022

Strategija digitalne transformacije omogućiće podsticaj razvoja 
inovativnih rješenja, bilo da se radi o razvoju inovativnih 
proizvoda ili inovativnom pristupu poslovanju. Strategijom će 
utvrditi strateški ciljevi, čija realizacija će omogućiti bržu i 
efikasniju transformaciju privrede, promjene u organizaciji i 
načinu tradicionalnog poslovanja korištenjem digitalnih 
tehnologija i primjenom novih poslovnih modela, s ciljem 
poboljšanja performansi organizacije i bržeg prilagođavanja u 
okruženju koje se stalno i brzo mijenja. 
Akcionim planom će se definisati mjere i aktivnosti, nadležne 
institucije, indikatori uspjeha, rokovi za realizaciju, potrebna 
budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje strategije, za period 2021-2022. 

Ministarstvo javne uprave 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

49) Akcioni plan za sprovođenje Strategije za borbu protiv
trgovine ljudima za period 2019-2024, za 2021. godinu

Ovim akcionim planom će se definisati mjere i aktivnosti, 
nadležne institucije, indikatori uspjeha, rokovi za realizaciju, 
potrebna budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja 
od značaja za sprovođenje Strategije, za 2021. godinu. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
50) Završni izvještaj o realizaciji Strategije reintegracije lica

vraćenih na osnovu Sporazuma o readmisiji za period 2016-
2020. godine

Završnim izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i 
stepen ispunjenosti obaveza iz godišnjih akcionih planova, 
daće se nalazi evaluacije i osvrt na planirana i utrošena 
sredstva za cjelokupan period sprovođenja strateškog 
dokumenta, informacije o ukupnom napretku u postizanju 
ciljeva Strategije reintegracije lica vraćenih na osnovu 
Sporazuma o readmisiji, za period 2016-2020. godine, kao i 
preporuke za naredni ciklus planiranja u ovoj oblasti. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
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51) Završni izvještaj o realizaciji Strategije za integrisano
upravljanje migracijama u Crnoj Gori za period 2017-2020.
godine

Završnim izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i 
stepen ispunjenosti obaveza iz godišnjih akcionih planova i dati 
informacije o ukupnom napretku u postizanju ciljeva Strategije 
za integrisano upravljanje migracijama u Crnoj Gori, za period 
2017-2020. godine, kao i preporuke za naredni ciklus 
planiranja u ovoj oblasti. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
52) Strategija o migracijama i reintegraciji povratnika u Crnoj

Gori, za period 2021-2025. godine, s Okvirnim akcionim
planom 2021-2025. godine i Akcionim planom za 2021.
godinu

Strategijom će se na jedinstven i harmonizovan način izvršiti 
dalje usklađivanje i uspostavljanje pravnog okvira, kao i 
dodatno jačanje institucionalnog okvira koji pruža mogućnost 
djelotvornog sprovođenja politike kontrole migracionih 
kretanja u skladu sa pravilima i standardima acquis 
communitaire i stvoriti preduslovi za adekvatan pristup 
procesu povratka i reintegracije na svim nivoima, kroz 
kontinuirano jačanje institucionalnog okvira, procesa 
asistencije, edukacije, uz uspostavljanje adekvatnog sistema za 
praćenje sprovođenja strategije i realizacije akcionih planova. 
Okvirnim akcionim planom će se okvirno definisati aktivnosti i 
mjere, nadležne institucije za sprovođenje aktivnosti, izvori 
finansiranja i rokovi za sprovođenje pojedinih aktivnosti, za 
2021-2025. godinu. Akcionim planom će se detaljno precizirati 
aktivnosti i mjere, nadležne institucije za sprovođenje 
aktivnosti, rokovi za sprovođenje pojedinih aktivnosti, 
indikatori uspjeha, potrebna budžetska sredstva, izvori 
finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
strategije, u 2021. godini. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
53) Strategija razvoja Uprave policije za period 2021-2024.

godina, s Akcionim planom za period 2021 - 2022. godinu
Strategijom će se na osnovu analize stanja utvrditi strateški 
ciljevi i definisati operativni ciljevi razvoja Uprave policije u 
Crnoj Gori, sa mjerama za postizanje planiranih ciljeva, 
aktivnosti i indikatori uspjeha, način praćenja sprovođenja 
strateškog dokumenta, način izvještavanja i evaluacije i druga 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

IV kvartal 
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pitanja od značaja za sprovođenje strategije za period 2021- 
2024 godina. Akcionim planom će se definisati aktivnosti, čije 
sprovođenje doprinosi realizaciji strateških i operativnih 
ciljeva, nadležne institucije za sprovođenje, rokovi za 
realizaciju, indikatori učinka, budžetska sredstva za realizaciju 
aktivnosti, izvori finansiranja i druga pitanja od značaja za 
sprovođenje strategije, za period 2021-2022. godinu. 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
54) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije za smanjenje rizika od katastrofa 2018-2023, za
2020. godinu

Ovim izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2020. godinu i dati preporuke za dalje 
sprovođenje Strategije. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
55) Nacionalni program razvoja kulture 2021-2025, s

Izvještajem o realizaciji Programa razvoja kulture 2016-
2020.

Ovim programom definisaće se ciljevi i prioriteti, kao i mjere i 
aktivnosti za dalji razvoj kulture, za period 2021-2025. 
Izvještajem će se prezentirati rezultati i stepen ispunjenosti 
obaveza iz Programa razvoja kulture 2016-2020. 

Ministarstvo kulture 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
56) Program zaštite i očuvanja kulturnih dobara za 2021.

godinu, s Izvještajem o sprovođenju Programa u 2020.
godini

Programom se utvrđuju aktivnosti, koje se odnose na 
istraživanja, izradu konzervatorskih projekata i sprovođenje 
konzervatorskih mjera, edukaciju i doedukaciju stručnog 
kadra, popularizaciju i prezentaciju kulturne baštine i tehničko- 
tehnološko osavremenjavanje objekata namijenjenih zaštiti i 
prezentaciji kulturne baštine, kao i realizatori za navedene 
aktivnosti u 2021. godini. 
Izvještajem će se prikazati sprovedene aktivnosti, indikatori 
rezultata i postignute vrijednosti, status realizacije, 
opredijeljena sredstva, u odnosu na mjere, aktivnosti i 
realizatore, predviđenih Programom zaštite i očuvanja 
kulturnih dobara za 2020. godinu. 

Ministarstvo kulture 
IV kvartal 
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Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
57) Izvještaj o sprovođenju Programa „Kreativna Crna Gora:

Identitet, imidž, promocija“ 2017-2020
Izvještajem će se dati pregled aktivnosti na realizaciji Programa 
za period 2017-2020, s predlogom mjera o potrebi i 
mogućnostima daljeg sprovođenja. 

Ministarstvo kulture 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
58) Izvještaj o realizaciji Programa „Kultura mladih – Nikšić“

2018-2020
Izvještajem će biti predstavljeni rezultati realizacije ovog 
programa, s ocjenom stanja i predlogom mjera o potrebi i 
mogućnostima daljeg sprovođenja. 

Ministarstvo kulture 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

TEMATSKI DIO 

Oblast ekonomske politike i finansijskog sistema 

Obaveza Obrazloženje Predlagač Rok 

59) Program ekonomskih reformi za Crnu Goru za period 2020-
2022. godine

Program ekonomskih reformi za Crnu Goru za period 2020- 
2022. godine (PER 2020) je dokument u kome Vlada Crne Gore 
predstavlja ekonomsku politiku Crne Gore za narednu godinu i 
srednjoročni period, što je osnov i za ekonomski dijalog sa 
Evropskom komisijom u procesu EU integracija. Program 
ekonomskih reformi za 2020. godinu sadržaće srednjoročni 
makroekonomski i fiskalni okvir, kao i mjere fiskalne politike. 
PER za 2020. godinu će sadržati i sveobuhvatnu agendu 
strukturnih reformi koja prikazuje javne politike u 9 oblasti i to: 
upravljanje javnim finansijama; reforma energetskog tržišta i 
tržišta saobraćaja; sektorski razvoj; poslovno okruženje i 
smanjenje neformalne ekonomije; istraživanje, razvoj i 
inovacija i digitalna ekonomija; reforme vezane za trgovinu; 

Ministarstvo finansija 
I kvartal 
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obrazovanje i vještine; zapošljavanje i tržište rada, socijalna 
inkluzija, smanjenje siromaštva i jednake mogućnosti. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

60) Izvještaj o javnom dugu Crne Gore na dan 31.12.2019.
godine

Izvještajem će se prezentirati stanje domaćeg i ino duga po 
kreditorima, stanje duga lokalne samouprave, kao i stanje 
javnog duga, učešće državnog, duga lokalne samouprave i 
javnog duga u BDP, valutna struktura duga, izdate garancije, 
kretanje duga u odnosu na glavne makroekonomske 
pokazatelje, pregled zaključenih aranžmana, kao i otplata duga 
i kamata u 2019. godini. 

Ministarstvo finansija 
I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
61) Izvještaj o realizaciji poreske politike u 2019. godini Ovim izvještajem sagledaće se efekti primjene poreske politike 

za fiskalnu 2019. godinu, njen uticaj na privredu i Budžet Crne 
Gore, kao i stepen usklađenosti poreskih i carinskih propisa sa 
regulativom EU u ovoj oblasti i predložiti odgovarajuće mjere 
potrebne za realizaciju tih obaveza. 

Ministarstvo finansija 
I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
62) Program za unapređenje konkurentnosti privrede, za 2020.

godinu
Ovim programom će se definisati aktivnosti i mjere za 
realizaciju finansijske i nefinansijke podrške potencijalnim i 
postojećim preduzetnicima, mikro, malim i srednjim 
preduzećima, kao i klasterima u cilju povećanja konkurentnosti 
na nacionalnom i međunarodnom tržištu, unapređenja 
razvojnih i biznis performansi, modernizacije industrije, 
razvoja inovativnih potencijala, afirmacije preduzetništva i 
zanatstva, i implementaciji međunarodnih standarda u oblasti 
unapređenja proizvoda, poslovnih procesa, metoda, tehnika, 
strategija upravljanja i marketinga, zatim podsticanje 
digitalizacije i izvoza. Takođe, sveukupno povoljniji poslovni 
ambijent će podsticanjem domaćih i stranih investicija u svim 
područjima Crne Gore doprinijeti povećanju izvoznog 
potencijala, stimulisanja kreativnosti, jačanja prepoznatljivosti 
crnogorskih proizvoda i usluga, kao i njihovog boljeg 
pozicioniranja na tržištu i omogućiti otvaranje novih radnih 

Ministarstvo ekonomije 
I kvartal 
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mjesta, čime se doprinosi privrednom i regionalnom razvoju 
Crne Gore. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

63) Strategija za cjeloživotno preduzetničko učenje 2020-2024,
s Akcionim planom za sprovođenje Strategije, za 2020-2021

Strategijom će se definisati strateški ciljevi na način da u 
fokusu bude preduzetničko učenje usmjereno ka efikasnijem 
sprovođenju programa formalnog i neformalnog obrazovanja 
ka utvrđenim ciljnim grupama, uz snažnu promociju primjera 
dobre prakse i permanentno praćenje ostvarivanja planiranih 
ishoda. Akcionim planom će se utvrditi aktivnosti potrebne za 
ostvarivanje mjera određenih u okviru prioriteta i ciljeva 
strategije, indikatori uspjeha, izvori verifikacije, nadležne 
institucije, rokovi za realizaciju, budžetska sredstva, drugi 
izvori finansiranja, kao i druga pitanja od značaja za 
sprovođenje Strategije, za 2020-2021. godinu. 

Ministarstvo ekonomije I kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njene 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
64) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije razvoja energetike do 2030. godine, za 2019.
godinu

Izvještajem će se dati pregled realizovanih aktivnosti i stepen 
realizacije obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2019. godinu. 

Ministarstvo ekonomije 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
65) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Industrijske politike 2019-2023. godine, za 2019. godinu
Ovim izvještajem će se dati pregled realizovanih aktivnosti i 
stepen realizacije obaveza iz Akcionog plana Industrijske 
politike, u periodu 2019-2023. godine, za 2019. godinu, po 
utvrđenim strateškim ciljevima Industrijske politike, uz 
odgovarajuće ocjene i konstatacije o statusu implementacije. 

Ministarstvo ekonomije 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
66) Izvještaj o realizaciji Nacionalnog programa zaštite

potrošača 2019-2021, za 2019. godinu
Izvještajem će se prikazati mjere i aktivnosti koje preduzimaju 
nadležni državni organi, organi uprave, jedinice lokalne 
samouprave, NVO i druge institucije i organizacije koje u svojoj 

Ministarstvo ekonomije 

I kvartal 
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nadležnosti imaju obavezu sprovođenja aktivnosti iz oblasti 
zaštite potrošača, za 2019. godinu. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
67) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije razvoja poštanske djelatnosti u Crnoj Gori, za
period 2019-2023, za 2019. godinu

Izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti iz Akcionog plana 
za sprovođenje Strategije razvoja poštanske djelatnosti u Crnoj 
Gori, za 2019. godinu. 

Ministarstvo ekonomije 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
68) Plan redovnog i investicionog održavanja, rekonstrukcije i

izgradnje državnih puteva za 2020. godinu, s Izvještajem o
realizaciji Plana za 2019. godinu

Ovim planom definisaće se aktivnosti na upravljanju, 
redovnom i investicionom održavanju državnih puteva, 
odrediti prioriteti, iznosi potrebnih sredstava i izvori 
finansiranja radova, postaviti standardi kontrole izvedenih 
radova, kao i zaštite državnih puteva, sa ciljem nesmetanog i 
bezbjednog odvijanja saobraćaja u 2020. godini, a izvještajem 
će se prikazati rezultati realizacije Plana u 2019. godini. 

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
69) Program izgradnje, održavanja, rekonstrukcije i

modernizacije željezničke infrastrukture, za 2020. godinu 
Ovaj program će obuhvatiti tekuće i investiciono održavanje: 
pruga i objekata, elektro mreže i uređaja, postrojenja i 
radioničkih hala, kao i regulisanje željezničkog saobraćaja. 
Programom će se predvidjeti i aktivnosti na rekonstrukciji i 
modernizaciji željezničke infrastrukture, za 2020. godinu. 

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
70) Informacija o aktivnostima na sprovođenju Odluke o

kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može steći
crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije
posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za
privredni i ekonomski interes Crne Gore

Informacijama će se dati pregled aktivnosti koje su nadležne 
institucije preduzele u cilju implementacije Odluke o 
kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može steći 
crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije posebnog 
programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i 
ekonomski interes Crne Gore, kao i njenim efektima na 
ekonomski razvoj Crne Gore. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 
i Ministarstvo ekonomije I, II, III, IV 

kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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71) Plan pripreme ljetnje turističke sezone za 2020. godinu Ovim planom će biti obuhvaćene aktivnosti svih subjekata koji 
učestvuju u stvaranju uslova za nesmetano odvijanje ljetnje 
turističke sezone, kako bi iste bile realizovane blagovremeno, 
čime se stvaraju uslovi za postizanje dobrih kvalitativnih i 
kvantitativnih pokazatelja turističke sezone u 2020. godini. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma I kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta CrneGore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

72) Program podsticanja projekata u vodoprivredi za 2020.
godinu

Ovim programom utvrdiće se obim sredstava za finansiranje 
vodoprivrednih aktivnosti u 2020. godini i izvršiti njihov 
raspored po namjenama, objektima i opštinama u skladu sa 
sredstvima opredijeljenim Zakonom o budžetu Crne Gore za 
2020. godinu. Realizacijom programa rješavaju se ključni 
problemi u upravljanju vodama, rješava se problem 
vodosnabdijevanja seoskog stanovništva i unapređuje 
međunarodna saradnja. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja 

I kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

73) Program upotrebe sredstava za upravljanje vodnim
resursima za 2020. godinu

Ovim programom će se, u skladu sa utvrđenim prioritetima u 
ovoj oblasti, utvrditi obim sredstava, raspored i visina 
sredstava po namjenama i način izvršenja programa, za 2020. 
godinu. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja I kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

74) Plan davanja koncesija u oblasti voda za 2020. godinu Plan davanja koncesija u oblasti voda predstavlja osnov za 
valorizaciju vodnih resursa, a sa ciljem održivog korišćenja. 
Ovaj plan će sadržati analizu i ocjenu postojećeg stanja u 
pogledu koncesija u oblasti voda, lokalitete na kojima se može 
vršiti koncesiona djelatnost i definisati rokovi za objavljivanje 
javnih oglasa za davanje koncesija u 2020. godini. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja 

I kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

75) Izvještaj o realizaciji Programa gazdovanja šumama za
2019. godinu

Ovim izvještajem daće se pregled aktivnosti na realizaciji 
Godišnjeg programa gazdovanja šumama u 2019. godini, 
prikazati pregled izvršenja mjera po svakoj djelatnosti 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja I kvartal 
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predviđenoj programom, finansijsko izvršenje po pojedinim 
pozicijama, kao i pregled izvršenja ugovorenih obaveza od 
strane koncesionara, korisnika šuma i izvođača radova. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
76) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprječavanje

bespravnih aktivnosti u šumarstvu za period 2019-2021.
godine, za 2019. godinu

Izvještajem će se prikazati sprovedene mjere i rezultati 
aktivnosti na sprovođenju Akcionog plana za sprječavanje 
bespravnih aktivnosti u šumarstvu za period 2019-2021. 
godine, za 2019. godinu. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
77) Program gazdovanja šumama za 2020. godinu Ovim programom definisaće se aktivnosti na gazdovanju 

šumama u 2020. godini, po sljedećim oblastima: izrada 
planskih dokumenata, zaštita šuma, šumsko-uzgojni radovi, 
korišćenje šuma u državnoj svojini, korišćenje nedrvnih 
šumskih proizvoda, izgradnja i održavanje šumskih 
saobraćajnica, korišćenje šuma u privatnom vlasništvu, plan 
javnih nabavki i plan kadrova u Upravi za šume za 2020. 
godinu. Program će prikazati strukturu doznačenih bruto 
drvnih masa po količinama i vrstama drveća, koje se planiraju 
koristiti u šumama u državnom i privatnom vlasništvu, i dati 
projekciju prihoda od korišćenja šuma u 2020. godini. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
78) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Revidirane strategije razvoja šuma i šumarstva, za 2019.
godinu

Izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti na realizaciji 
obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje revidirane Strategije 
razvoja šuma i šumarstva 2014-2023, za 2019. godinu. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
79) Strategija razvoja visokog obrazovanja u Crnoj Gori za

period 2020-2024, s Akcionim planom 2020-2024
Strategijom će se, u skladu sa rezultatima sprovedene reforme 
u oblasti visokog obrazovanja, definisati strateški ciljevi,
ključne aktivnosti i indikatori uspjeha, način sprovođenja 
strateškog dokumenta, način izvještavanja i evaluacije i druga 
pitanja od značaja za dalje unapređenje kvaliteta visokog 

Ministarstvo prosvjete 
I kvartal 
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obrazovanja i implementaciju standarda u ovoj oblasti koji su 
prihvaćeni u Evropskom prostoru. 
Akcionim planom će se utvrditi aktivnosti, nadležne institucije 
za sprovođenje, rokovi za realizaciju, indikatori uspjeha, 
budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje strategije za 2020-2024. godina. 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njene 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
80) Informacija o implementaciji Odluke o utvrđivanju Liste

ljekova
Ovom informacijom daće se prikaz potrošnje ljekova i utroška 
finansijskih sredstava planiranih u budžetu za ove namjene, u 
skladu sa Zaključkom Vlade broj 07-198 od 23. januara 2020. 
godine, kojim je Ministarstvo zdravlja zaduženo da na 
mjesečnom nivou prati implementaciju ove odluke. 
Informacija će se dostavljati do 15. u tekućem mjesecu, za 
prethodni mjesec. 

Ministarstvo zdravlja 
mjesečno 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
81) Program za adaptaciju zdravstvenog sistema na klimatske

promjene 2020-2022. godine, s Akcionim planom za 2020-
2021. godinu

Ovim programom bliže će se definisati uloga zdravstvenog 
sistema na utvrđivanju dokaza i evidencija o uticaju klimatskih 
promjena na ljudsko zdravlje, kao i aktivnosti za jačanje svijesti 
i sistematski pristup otpornosti na klimatske promjene, kroz 
različite oblike međusektorske saradnje i uključivanja u 
zajedničke programe djelovanja, u cilju sprječavanja problema 
izazvanih klimatskim promjenama. 
Akcionim planom će se utvrditi konkretne aktivnosti, nadležne 
institucije za sprovođenje, rokovi za realizaciju, indikatori 
uspjeha, budžetska sredstva za realizaciju aktivnosti, izvori 
finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
programa za period 2020-2021. godina. 

Ministarstvo zdravlja 
I kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Program će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njegove 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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82) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje
Nacionalne strategije prevencije štetne upotrebe alkohola
2013-2020, za 2019. godinu

Ovim izvještajem daće se pregled realizacije aktivnosti iz 
Akcionog plana za sprovođenje Strategije, za 2019. godinu. 

Ministarstvo zdravlja 
I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
83) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Nacionalne strategije za kontrolu rezistencije bakterija na 
antibiotike 2017-2021. godina, za 2019. godinu

Ovim izvještajem daće se rezultati aktivnosti i stepen 
ispunjenosti obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Nacionalne strategije za kontrolu rezistencije bakterija na 
antibiotike 2017-2021. godina, za 2019. godinu. 

Ministarstvo zdravlja 

I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
84) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije za integraciju lica sa invaliditetom za period
2016-2020., za 2019. godinu

Izvještajem o realizaciji Akcionog plana prikazaće se rezultati 
aktivnosti i stepen realizacije obaveza iz Akcionog plana za 
sprovođenje Strategije za integraciju lica sa invaliditetom za 
period 2016-2020, za 2019. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
85) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije razvoja sistema socijalne i dječje zaštite za period 
od 2018. do 2022. godine, za 2019. godinu

Ovim izvještajem prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen 
realizacije obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2019. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
86) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije razvoja sistema socijalne zaštite starijih za period
od 2018. do 2022. godine, za 2019. godinu

Ovim izvještajem prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen 
realizacije obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2019. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja I kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
87) Izvještaji ministarstava iz oblasti ekonomske politike i

finansijskog sistema, o radu i stanju u upravnim oblastima,
za 2019. godinu

Izvještaji o radu ministarstava će sadržati prikaz ostvarenih 
ciljeva postavljenih u programu rada Vlade, programima rada 
ministarstava i strategijama i programima kojima se utvrđuju 
javne politike iz nadležnosti ministarstava, za 2019. godinu. 
Izvještaji će sadržati i pregled mjera i aktivnosti preduzetih za 
izvršavanje postavljenih ciljeva, prikaz izvršavanja zakona i 
drugih propisa, predlog mjera za unapređenje stanja u oblasti 
nadležnosti ministarstava, kao i finansijski izvještaj 
ministarstava, za 2019. godinu. 

Ministarstvo finansija, 
Ministarstvo ekonomije, 
Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva, Ministarstvo 
održivog razvoja i turizma, 
Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja, 
Ministarstvo prosvjete, 
Ministarstvo nauke, 

I kvartal 
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Ministarstvo zdravlja i 
Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
88) Smjernice makroekonomske i fiskalne politike za period od

2020-2023. godine
Smjernice se donose na godišnjem nivou za period od tri 
godine i sadrže: srednjoročne strateške ciljeve ekonomske i 
fiskalne politike, osnovne makroekonomske i fiskalne 
pokazatelje i projekcije, limit potrošnje, nivoe bruto zarada i 
ostalih ličnih primanja, izdatke za penzijsko i invalidsko 
osiguranje i druge izdatke za socijalnu zaštitu. Ovaj dokument 
predstavlja osnov za izradu Nacrta zakona o budžetu Crne 
Gore za 2021. godinu. 

Ministarstvo finansija 

II kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
89) Konsolidovani izvještaj o upravljanju i unutrašnjim

kontrolama u javnom sektoru za 2019. godinu
Konsolidovani izvještaj o upravljanju i unutrašnjim kontrolama 
u javnom sektoru biće pripremljen na osnovu dostavljenih
godišnjih izvještaja subjekata javnog sektora o sprovođenju i
unapređenju upravljanja i kontrola i izvještaja o radu
unutrašnje revizije i izvršenju godišnjeg plana unutrašnje
revizije u javnom sektoru Crne Gore.

Ministarstvo finansija 

II kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
90) Informacija o aktivnostima i projektima koji se sprovode

kroz sistem indirektnog upravljanja IPA fondovima
Ovom informacijom daće se pregled aktivnosti koje se odnose 
na ispunjenost kriterijuma uspostavljenog sistema za 
indirektno upravljanje pretpristupnom podrškom, pregled 
aktivnosti koje se odnose na implementaciju ugovorenih 
projekata kroz programe pretpristupne podrške koji se 
sprovode kroz indirektni model upravljanja, a sve u cilju što 
efikasnije realizacije projekata koji su predmet finansijske 
podrške i što bolje iskorišćenosti dostupnih sredstava iz EU 
podrške kojom Crna Gora samostalno upravlja. 

Ministarstvo finansija 
II i IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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91) Proljećna analiza makroekonomskih kretanja i strukturnih
reformi 2020

Analizom će se prezentovati realizacija ekonomske politike u 
prethodnoj godini, makroekonomska i fiskalna kretanja u 
prvom kvartalu 2020. godine, makroekonomski i fiskalni rizici, 
realizacija sektorskih politika, sa prikazom najznačajnijih 
rezultata i izazova, kao i strukturnih reformi i projekata koji se 
realizuju da bi se ostvarili definisani razvojni ciljevi, odnosno 
eliminisali, eventualni, negativni efekti. 

Ministarstvo finansija 
II kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku  
92) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana energetske efikasnosti

Crne Gore za period 2019-2021, za 2019. godinu
Ovim izvještajem prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen 
realizacije obaveza iz Akcionog plana energetske efikasnosti 
Crne Gore za period 2019-2021, za 2019. godinu. 

Ministarstvo ekonomije 
II kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
93) Informacija o aktivnostima na realizaciji mjera za

unapređenje energetske efikasnosti u sektoru
prerađivačke industrije

U cilju uvođenja inovativnih rješenja i novih tehnologija koje će 
dovesti do poboljšanja energetske efikasnosti i povećanja 
upotrebe dostupnih izvora obnovljive energije od strane 
preduzeća, informacija će obuhvatiti analizu potencijala 
preduzeća na nivou sektora prerađivačke industrije sa 
preporukama za implementaciju mjera za unapređenje 
energetske efikasnosti. 

Ministarstvo ekonomije 
II kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
94) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije regionalnog razvoja Crne Gore za period 2014-
2020. godina, za 2019. godinu

Ovim izvještajem će se dati prikaz konkretnih projekata, 
aktivnosti i programa kojima se doprinosi regionalnom razvoju 
i koje su realizovane od strane državnih institucija, jedinica 
lokalne samouprave i ostalih organa. Izvještaj ujedno daje 
strukturu i iznose finansiranja za svaki projekat/aktivnost 
pojedinačno, a zatim i na nivou regiona, na nacionalnom nivou, 
prema definisanim prioritetnim oblastima, prioritetima i 
mjerama. 
Izvještaj se, u skladu sa članom 11 Zakona o regionalnom 
razvoju, dostavlja nadležnom radnom tijelu Skupštine Crne 
Gore. 

Ministarstvo ekonomije 
II kvartal 
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Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
95) Akcioni plan za sprovođenje Strategije regionalnog razvoja

Crne Gore za period 2014-2020. godina, za 2020. godinu
Ovim akcionim planom definisaće se konkretne aktivnosti, 
projekti i programi planirani od strane državnih institucija, 
jedinica lokalne samouprave i ostalih organa koji u okviru 
svojih nadležnosti realizuju projekte kojima se doprinosi 
regionalnom razvoju, u cilju sprovođenja Strategije, kao i dati 
pregled planiranih ulaganja za pojedinačne 
projekte/aktivnosti, uz strukturu ulaganja na nivou regiona, na 
nacionalnom nivou, prema definisanim prioritetnim 
oblastima, prioritetima i mjerama, za 2020. godinu. 

Ministarstvo ekonomije 
II kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

96) Informacija o pripremi planske dokumentacije detaljne
razrade za potrebe izgradnje razvojnih i infrastrukturnih
projekata

Informacijama će se dati pregled aktivnosti na pripremi 
planske dokumentacije detaljne razrade za potrebe izgradnje 
razvojnih i infrastrukturnih projekata u 2020. godini. Planska 
dokumentacija detaljne razrade donosiće se radi stvaranja 
preduslova za realizaciju prioritetnih i razvojnih projekata, za 
unapređenje razvoja lokalnih samouprava, posebno sjevernog 
regiona, korišćenje održivih izvora energije, uređenje prostora 
skijališta, za dalji razvoj visokokvalitetnih turističkih projekata, 
kao i za zaštitu i unapređenje životne sredine. 
U tom cilju, tokom 2020. godine planira se usvajanje sljedeće 

planske dokumentacije detaljne razrade: 
-Izmjene i dopune Lokalne studije lokacije regionalne 

sanitarne deponije čvrstog otpada „Čelinska kosa“, Opština 
Bijelo Polje; 

-Izmjene i dopune Detaljnog urbanističkog plana "Donji
Radovići Centar", Opština Tivat; 

-Izmjene i dopune Detaljnog urbanističkog plana "Golf i
Donji Radovići Zapad", Opština Tivat; 

- Izmjene i dopune Državne studije lokacije "Dio sektora
58 - turistički kompleks Ponta" - Ruža vjetrova, Opština Bar. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma II kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
97) Stambena politika Crne Gore Ovim dokumentom će se definisati novi model stambene 

politike za rješavanje stambenih potreba po povoljnim 
Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma II kvartal 
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uslovima za sve kategorije stanovništva, precizirati ciljne grupe 
koje mogu ostvariti pravo na podršku države i jedinica lokalne 
samouprave u rješavanju stambenog pitanja, načini i 
kriterijumi za ostvarivanje ovog prava, kao i mehanizme koji će 
se zasnivati na principima transparentnosti i objektivnosti. 
Poseban segment će se odnositi na ciljnu grupu stručnih ljudi 
deficitarnih zanimanja na teritoriji Crne Gore, a u cilju 
smanjenja emigracija i unutrašnjih migracija deficitarnog kadra 
u Crnoj Gori.

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

98) Strategija razvoja pomorske privrede od 2020. do 2030.
godine, s Akcionim planom 2020 -2021

Strategijom će se, na osnovu analize stanja u oblasti pomorske 
privrede, utvrditi strateški ciljevi, aktivnosti i indikatori 
uspjeha, definisati način praćenja sprovođenja strateškog 
dokumenta, način izvještavanja i evaluacije i druga pitanja od 
značaja za realizaciju strateških ciljeva za dalji razvoj sektora 
pomorske privrede i valorizaciju potencijala u ovoj oblasti, za 
period 2020-2030. godina. Akcionim planom će se utvrditi 
aktivnosti, nosioci aktivnosti, rokovi, indikatori rezultata, 
budžetska sredstva za realizaciju aktivnosti, izvori finansiranja 
i druga pitanja od značaja za sprovođenje Strategije za period 
od 2020. do 2030. godine. 

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva II kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
99) Program reorganizacije koncesionog korišćenja šuma Ovim programom definisaće se operativni ciljevi reorganizacije 

koncesionog korišćenja šuma i indikatori učinka i aktivnosti na 
razvoju novog koncepta gazdovanja šumama (zakonodavne i 
organizacione promjene, procjena fiskalnog uticaja za 
odabrani model gazdovanja šumama i prikazati efekti ovih 
aktivnosti na održivost gazdovanja šumama i drvnu industriju). 
Program će sadržati projekciju budžetskih prihoda i rashoda od 
gazdovanja šumama u predloženom modelu i definisati model 
finansiranja budućeg koncepta gazdovanja šumama. 
Programom će se definisati i način izvještavanja i evaluacije. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja 

II kvartal 
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Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
100) Izvještaj o zdravstvenom stanju šuma za 2019. godinu Izvještaj sadrži informacije i podatke o zdravstvenom stanju 

šuma i održivosti gazdovanja šumama, preduzetim mjerama 
na neposrednoj zaštiti šuma i obimu i lokacijama bespravnih 
sječa, za 2019. godinu. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja II kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
101) Informacija o realizaciji programa zapošljavanja i

usavršavanja doktora nauka, doktoranada, mladih
istraživača i inovatora u naučnim ustanovama i privredi

Informacija će obuhvatiti realizaciju programa Ministarstva 
nauke kojima se omogućava zapošljavanje i usavršavanje 
doktora nauka, doktoranada, mladih istraživača i inovatora, 
putem: programa centara izvrsnosti, naučnih grantova, 
inovativnih grantova, programa startapova i stipendija za 
istraživanja na doktorskim studijama na univerzitetima u Crnoj 
Gori. 

Ministarstvo nauke 

II kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
102) Program ostvarivanja principa ,,Otvorena nauka" u Crnoj

Gori 2020-2022, s Akcionim planom 2020-2022
Program će definisati ciljeve, mjere i preporuke koje će 
omogućiti ostvarivanje principa “Otvorena nauka” u Crnoj 
Gori. Akcionim planom će se utvrditi aktivnosti koje treba 
realizovati, nadležne institucije za sprovođenje, rok za 
sprovođenje aktivnosti, indikatori rezultata i izvori finansiranja 
za sprovođenje Programa, za 2020-2022. godinu, u skladu s 
Akcionim planom za otvorenu nauku Evropske unije. 

Ministarstvo nauke 
II kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
103) Akcioni plan za realizaciju preporuka UN Komiteta za prava

osoba sa invaliditetom, za 2020. i 2021. godinu.
Ovim akcionim planom utvrdiće se ključne mjere koje treba 
realizovati, indikatori učinka, nadležne institucije za 
sprovođenje, finansijski okvir i rok za sprovođenje aktivnosti za 
2020. i 2021. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja II kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
104) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana zapošljavanja i razvoja

ljudskih resursa, za 2019. godinu
Ovim izvještajem prikazaće se rezultati aktivnosti i stepen 
realizacije obaveza iz Akcionog plana zapošljavanja i razvoja 
ljudskih resursa, za 2019. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja II kvartal 
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Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

105) Informacija o poslovanju privrednih društava u većinskom
državnom vlasništvu iz nadležnosti ministarstva

U cilju kontinuiranog praćenja poslovanja privrednih društava 
u većinskom državnom vlasništvu u oblastima energetike,
telekomunikacija, industrije, rudarstva i dr. informacija će
prikazati osnovne podakte o njihovom poslovanju tokom 2019.
godine, s akcentom na razvojne projekte.

Ministarstvo ekonomije 
III kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
106) Informacija o pripremi planske dokumentacije detaljne

razrade za potrebe izgradnje razvojnih i infrastrukturnih
projekata

Informacijama će se dati pregled aktivnosti na pripremi 
planske dokumentacije detaljne razrade za potrebe izgradnje 
razvojnih i infrastrukturnih projekata u 2020. godini. Planska 
dokumentacija detaljne razrade donosiće se radi stvaranja 
preduslova za realizaciju prioritetnih i razvojnih projekata, za 
unapređenje razvoja lokalnih samouprava, posebno sjevernog 
regiona, korišćenje održivih izvora energije, uređenje prostora 
skijališta, za dalji razvoj visokokvalitetnih turističkih projekata, 
kao i za zaštitu i unapređenje životne sredine. 
U tom cilju, tokom 2020. godine planira se usvajanje sljedeće 

planske dokumentacije detaljne razrade: 
− Prostorno urbanistički plan Opštine Gusinje;
− Izmjene i dopune Prostorno urbanističkog plana

Opštine Ulcinj;
− Izmjene i dopune Prostorno urbanističkog plana

Glavnog grada Podgorice;
− Lokalna studija lokacije prevođenja dijela voda rijeke

Zete u akumulacije "Krupac" i "Slano", Opština Nikšić.

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma III kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
107) Informacija o stanju životne sredine u Crnoj Gori u 2019.

godini
Na osnovu rezultata mjerenja urađenih u okviru Programa 
monitoringa životne sredine Crne Gore za 2019. godinu, 
pripremiće se Informacija o stanju životne sredine Crne Gore s 
predlogom mjera za smanjenje negativnog uticaja na životnu 
sredinu. Informacija će prikazati stanje životne sredine po 
različitim segmentima i predložiće se mjere za unapređenje 
stanja životne sredine. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

III kvartal 
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Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
108) Informacija o realizaciji programa podsticanja centara

izvrsnosti
Ova informacija će obuhvatiti realizovane aktivnosti na 
uspostavljanju novih centara izvrsnosti u Crnoj Gori, na osnovu 
Programa podsticanja centara izvrsnosti, a u skladu sa 
strateškim ciljevima i prioritetnim istraživačkim oblastima 
definisanim Strategijom pametne specijalizacije 2019-2024. 

Ministarstvo nauke 
III kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
109) Revidirani akcioni plan za sprovođenje Programa za

kontrolu i prevenciju hroničnih nezaraznih bolesti u Crnoj
Gori za period 2019-2021, za 2020. godinu, s Izvještajem o
realizaciji Akcionog plana, za 2019. godinu

Revidirani akcioni plan za 2020. godinu, pružiće pregled 
aktivnosti koje su u skladu sa Programom i dopunom aktivnosti 
usmjerenih na grupe i pojedince sa povećanim rizikom od 
obolijevanja od šećerne bolesti, kao i na lica oboljela od 
šećerne bolesti kojima je neophodno efikasno liječenje i 
adekvatna njega. Takođe, revidiranim akcionim planom 
definisaće se aktivnosti i mjere, kao i nosioci njihove realizacije, 
u cilju prevencije i zaštite oralnog zdravlja, u skladu sa
preporukama Svjetske zdravstvene organizacije, relevantnih
međunarodnih dokumenata i direktiva Evropske unije.
Aktivnosti predstavljaju jasno definisane ciljeve koji se žele
postići, ciljnim grupama, vremenskim okvirom, nosiocima
aktivnosti/projekta, indikatorima uspješnosti i izvorima i
načinima verifikacije, kao i finansijskim okvirom, dok izvještaj
daje prikaz realizovanih aktivnosti iz Akcionog plana, za 2019
godinu.

Ministarstvo zdravlja 
III kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
110) Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za sprovođenje

Strategije razvoja integralnog zdravstvenog informacionog
sistema i e-zdravlja (2018 – 2023), za 2019. godinu

Ovim izvještajem daće se pregled realizacije aktivnosti iz 
Akcionog plana za sprovođenje Strategije razvoja integralnog 
zdravstvenog informacionog sistema i e-zdravlja (2018 – 
2023), za 2019. godinu. 

Ministarstvo zdravlja 
III kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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111) Godišnji plan zvanične statistike za 2021. godinu Ovim planom definisaće se broj statističkih istraživanja u 2021. 
godini za sve proizvođače zvanične statistike u Crnoj Gori, po 
statističkim oblastima, a u skladu sa prihvaćenim 
metodologijama i međunarodnim standarima. 

Ministarstvo finansija 

IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
112) Projekcije makroekonomskih pokazatelja za period 2020-

2023. godine
Na osnovu ekonomskih kretanja u prvih devet mjeseci 2020. 
godine i očekivanih trendova na domaćem i međunarodnom 
planu u cilju pripreme Zakona o budžetu, izvršiće se procjena 
makroekonomskih pokazatelja za 2020. godinu i ažurirati 
projekcije date u Smjernicama makroekonomske i fiskalne 
politike za period 2020-2023. godine. 

Ministarstvo finansija 

IV kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
113) Jesenja analiza makroekonomskih kretanja i strukturnih

reformi - 2020
Analizom će se prezentovati realizacija ekonomske politike u 
prvih devet mjeseci 2020. godine, dati procjena 
makroekonomskih i fiskalnih pokazatelja za 2020. godinu, 
analiza makroekonomskih i fiskalnih rizika, realizacija 
sektorskih politika i strukturnih reformi u 2020. godini i, u 
skladu sa ostvarenim rezultatima i izazovima na domaćem i 
međunarodnom planu, dati predlozi za njihovo unapređenje. 

Ministarstvo finansija 

IV kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
114) Pravci razvoja Crne Gore 2021 – 2024 Ovim dokumentom će se revidirati Pravci razvoja Crne Gore 

2018-2021, kroz: utvrđivanje stepena konzistentnosti 
strukturnih i institucionalnih reformi s razvojno orjentisanim 
javnim mjerama i investicijama; ocjenu realizacije razvojnih 
ciljeva i relevantnosti identifikovanih pojedinačnih 
mjera/projekata; prikaz utrošenih finansijskih sredstava za 
realizaciju; predlaganje novih mjera i projekata za naredni 
četvorogodišnji period, kao i potrebnih sredstava za njihovu 
realizaciju. Pravci razvoja Crne Gore 2021-2024. godine će biti 
usklađeni sa aktuelnim stanjem i potrebama i očekivanim 
kretanjima i izazovima, na nacionalnom, regionalnom i 
globalnom nivou, kao i razvojnim stremljenjima EU. 

Ministarstvo finansija 

IV kvartal 
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Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
115) Strategija za unapređenje politike javnih nabavki i javno- 

privatnog partnerstva za period 2021-2024. godine, s
Akcionim planom za 2021. godinu

Strategija obuhvata razvoj zakonodavstva o javnim nabavkama 
i javno-privatnom partnerstvu u Crnoj Gori i dalje usklađivanje 
sa zakonodavstvom i praksom EU, institucionalni okvir, 
profesionalnu obuku, proces integracija, centralizovane javne 
nabavke, elektronske javne nabavke i zaštitu prava učesnika u 
postupku. Strategijom će se, na osnovu analize stanja u oblasti 
politike javnih nabavki i javno-privatnog partnerstva, utvrditi 
strateški ciljevi, aktivnosti i indikatori uspjeha, definisati način 
praćenja sprovođenja strateškog dokumenta, način 
izvještavanja i evaluacije i druga pitanja od značaja za 
realizaciju strateških ciljeva u ovoj oblasti, za period 2021- 
2024. godine. Akcionim planom će se definisati mjere i 
aktivnosti, nadležni organi, indikatori uspješnosti, rokovi i 
izvori finansiranja za sprovođenje pojedinih aktivnosti. 

Ministarstvo finansija 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njene 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

116) Izvještaj o realizaciji Nacionalnog akcionog plana korišćenja
energije iz obnovljivih izvora do 2020. godine, za period
2018-2019

Ovim izvještajem daće se prikaz ostvarivanja nacionalnog cilja 
u pogledu pojedinačnih udjela (električna energija, grijanje i
hlađenje, saobraćaj) i ukupnog udjela obnovljivih izvora
energije u ukupnoj finalnoj potrošnji energije, za 2018. i 2019.
godinu.

Ministarstvo ekonomije 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
117) Energetski bilans Crne Gore za 2021. godinu Ovim dokumentom će se utvrditi potrebe za energijom, 

odnosno energentima koje je neophodno obezbijediti radi 
balansa snabdijevanja i potražnje, urednog i kontinuiranog 
snabdijevanja kupaca; izvori obezbjeđivanja potrebnih količina 
energije, odnosno energenata; način snabdijevanja pojedinim 
vrstama energije i energentima; potreban nivo zaliha 
energenata i rezervnih kapaciteta energetskih objekata za 
sigurno snabdijevanje krajnjih kupaca energijom i 
energentima, za 2021. godinu. 

Ministarstvo ekonomije 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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118) Informacija o stanju u sektoru prerađivačke industrije U cilju praćenja stanja u sektoru prerađivačke industrije, 
informacija će obuhvatiti detaljnu analizu i prikazati pregled 
aktuelnog stanja i trendova kretanja u okviru pojedinih 
podsektora prerađivačke industrije, sa preporukama za dalje 
unapređenje prerađivačke industrije. 

Ministarstvo ekonomije 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
119) Plan davanja koncesija za detaljna geološka istraživanja i

eksploataciju mineralnih sirovina za 2021. godinu
Ovim planom će se na osnovu jasne vizije budućeg stanja u 
prostoru, koji uvažava principe održivog razvoja i obezbjeđuje 
racionalno korišćenje mineralnih resursa, analize i ocjene 
postojećeg stanja koncesija, definisati koncesije koje se daju, 
lokacije na kojima se može vršiti koncesiona djelatnost i rokovi 
za objavljivanje javnih oglasa za davanje koncesija, za 2021. 
godinu. 

Ministarstvo ekonomije 

IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
120) Informacija o aktivnostima po osnovu članstva Crne Gore u

Svjetskoj trgovinskoj organizaciji (STO) i primjene
Sporazuma o izmjeni i pristupanju Centralnoevropskom
sporazumu o slobodnoj trgovini (CEFTA 2006)

Informacija će dati pregled tekućih aktivnosti i aktivnosti iz 
prethodne godine koje proizlaze iz članstva u STO, kao i u vezi 
sa primjenom Sporazuma o slobodnoj trgovini sa zemljama 
CEFTA-e. 

Ministarstvo ekonomije 

IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
121) Izvještaj o razvoju tržišta elektronskih komunikacija Izvještaj će dati pregled stanja na tržištu elektronskih 

komunikacija sa posebnim osvrtom na razvoj mreža novih 
generacija, fiksne i mobilne telefonije, pristupa internetu i 
kablovskih sistema za prenos TV sadržaja. Izvještaj će sadržati 
i pregled parametara kvaliteta pruženih usluga, kao i kapitalnih 
investicija i preduzetih aktivnosti koje imaju za cilj dalji razvoj 
ovog tržišta. 

Ministarstvo ekonomije 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
122) Plan namjene radio - frekvencijskog spektra Planom namjene radio-frekvencijskog spektra utvrdiće se 

namjena radio-frekvencijskih opsega za pojedine 
radiokomunikacione službe u skladu sa propisima o 
radiokomunikacijama Međunarodne unije za 
telekomunikacije, odlukama Svjetske konferencije o 
radiokomunikacijama (WRC-19) i drugim pitanjima od značaja 
za unapređenje u ovoj oblasti u skladu sa Zakonom o 
elektronskim komunikacijama. 

Ministarstvo ekonomije 

IV kvartal 
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Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
123) Nacionalni program željezničke infrastrukture 2021-2023 Nacionalni program će sadržati: postojeće stanje željezničke 

infrastrukture, planove izgradnje, modernizacije i održavanja 
infrastrukture, zadatke, njihov opseg, dinamiku realizacije 
planova, visinu i izvore finansijskih sredstava potrebnih za 
realizaciju Nacionalnog programa, za period 2021-2023. 
godina. 

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva 

IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
124) Akcioni plan za sprovođenje Strategije razvoja saobraćaja

2019-2035, za 2021-2022. godinu, s Izvještajem o realizaciji
Akcionog plana, za 2019. godinu

Akcionim planom će se detaljno razraditi strateški ciljevi 
Strategije, iz kojih su izvedeni operativni ciljevi razvoja 
saobraćaja, a za koje su definisane konkretne mjere/aktivnosti 
koje će biti realizovane u periodu 2021-2022. godina, 
uključujući indikatore rezultata, institucije nadležne za 
implementaciju, rokovi, budžetska sredstva, izvori finansiranja 
i druga pitanja od značaja za sprovođenje Strategije u 
navedenom periodu. 
Izvještajem o sprovođenju Akcionog plana prikazaće se 
rezultati sprovođenja Strategije razvoja saobraćaja 2019- 
2035. godina, za 2019. godinu, po pomenutom Akcionom 
planu, a u cilju osiguravanja kvalitetnog procesa monitoringa 
cjelokupnog dokumenta. 

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
125) Informacija o pripremi planske dokumentacije detaljne

razrade za potrebe izgradnje razvojnih i infrastrukturnih
projekata

Informacijama će se dati pregled aktivnosti na pripremi 
planske dokumentacije detaljne razrade za potrebe izgradnje 
razvojnih i infrastrukturnih projekata u 2020. godini. Planska 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

IV kvartal 
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dokumentacija detaljne razrade donosiće se radi stvaranja 
preduslova za realizaciju prioritetnih i razvojnih projekata, za 
unapređenje razvoja lokalnih samouprava, posebno sjevernog 
regiona, korišćenje održivih izvora energije, uređenje prostora 
skijališta, za dalji razvoj visokokvalitetnih turističkih projekata, 
kao i za zaštitu i unapređenje životne sredine. 
U tom cilju, tokom 2020. godine, planira se usvajanje sljedeće 
planske dokumentacije detaljne razrade: 

- Izmjene i dopune Prostornog plana posebne
namjene za Durmitorsko područje;

- Prostorno urbanistički plan Opštine Plav;
- Izmjene i dopune Prostorno urbanističkog plana

Opštine Andrijevica;
- Izmjene i dopune Prostorno urbanističkog plana

Opštine Bijelo Polje;
- Detaljni urbanistički plan "Centar", Opština

Plužine;
- Detaljni urbanistički plan Pitomine, Opština

Žabljak;
- Lokalna studija lokacije "Lučice", Opština Budva.

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
126) Plan pripreme zimske turističke sezone za 2020/2021.

godinu
Ovim planom će se dati pregled aktivnosti koje će subjekti, 
neposredno ili posredno vezani za turizam, preduzimati kako 
bi zimska turistička sezona za 2020/2021. godinu, bila 
pripremljena na način da se stvore uslovi za postizanje 
zadovoljavajućih rezultata u kvantitativnom i kvalitativnom 
smislu. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

IV kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

127) Program monitoringa životne sredine Crne Gore za 2021.
godinu

Ovim programom će se definisati aktivnosti na praćenju stanja 
pojedinih segmenata životne sredine sistematskim mjerenjem 
i ispitivanjem parametara, kao i ocjenjivanjem indikatora 
stanja i zagađenja životne sredine, za 2021. godinu. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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128) Državne smjernice razvoja arhitekture 2021-2030 Državnim smjernicama razvoja arhitekture daće se preporuke 
oblikovanja i materijalizacije objekata, u odnosu na 
ambijentalna svojstva područja, a u cilju unapređenja kvaliteta 
i kulture prostornog i arhitektonskog oblikovanja i stvaranja 
visokovrijednog izgrađenog prostora, kao i stvaranja uslova za 
unapređenje kvaliteta izgrađene sredine, očuvanje identiteta i 
prepoznatljivosti prirodnog i kulturnog predjela i podsticanja 
održivog razvoja, za 2021-2030. godinu. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

IV kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

129) Predlog prostornog plana Crne Gore do 2040. godine Prostorni plan Crne Gore predstavlja osnovu organizacije i 
uređenja prostora Crne Gore, kojim se određuju državni ciljevi 
i mjere prostornog razvoja, u skladu sa ukupnim ekonomskim, 
socijalnim, ekološkim i kulturno-istorijskim razvojem Crne 
Gore. Plan predstavlja osnov za utvrđivanje politike razvoja, 
uređenja i korišćenja prostora i definisanje pojedinačnih 
strategija, planova i programa po pojedinim oblastima, 
uključujući i politike za njihovu realizaciju. 
Ovim planskim dokumentom će se verifikovati sektorske 
potrebe u pogledu dugoročnog prostornog razvoja, koristeći 
međusektorski pristup u skladu sa optimalnim korišćenjem 
prostora, kao ograničenog i svakako neobnovljivog resursa. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma IV kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

130) Akcioni plan za ispunjenje završnih mjerila u Poglavlju 27 -
Životna sredina i klimatske promjene

Zajedničkom pozicijom EU za Poglavlje 27 definisano je 8 
završnih mjerila koje je Crna Gora u obavezi da ispuni kako bi 
dostigla internu spremnost za zatvaranje poglavlja u narednom 
periodu. U konsultaciji sa nadležnim tijelima Evropske komisije 
dogovorena je izrada ovog dokumenta kojim će biti definisane 
aktivnosti koje je potrebno preduzeti kako bi se realizovale sve 
obaveze koje je EU definisala u 
Poglavlju 27, kako završnim mjerilima, tako i tekstom 
Zajedničke pozicije EU za Poglavlje 27. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

IV kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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131) Izvještaj o realizaciji aktivnosti na pripremi Planova
upravljanja rječnim slivovima (Dunavskim i Jadranskim) i
planu daljih aktivnosti

Planovi upravljanja riječnim slivovima su krovni dokumenti 
upravljanja vodnim resursima na nivou Evropske Unije. 
Priprema ovih dokumenata je obaveza svake države kandidata 
prije punopravnog članstva u EU. Postupak pripreme Planova 
upravljanja riječnim slivovima obuhvata aktivnosti na analizi 
karakteristika riječnih slivova, uspostavljanju informacionog 
sistema, definisanju stanja vodnih tijela, pripremu programa 
mjera za dalje investicije u oblasti upravljanja vodnim 
resursima. Izvještaj o realizaciji aktivnosti na pripremi Planova 
upravljanja riječnim slivom sadržaće pregled realizovanih 
aktivnosti i plan rada za naredni period sa opisom planiranih 
aktivnosti i rokovima za njihovo izvršenje. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
132) Strategija ranog i predškolskog vaspitanja i obrazovanja u

Crnoj Gori 2021-2025, s Akcionim planom 2021-2025
Strategijom će se polazeći od značaja predškolskog vaspitanja 
i obrazovanja definisati strateški ciljevi, ključne aktivnosti i 
indikatori uspjeha, način sprovođenja strateškog dokumenta, 
način izvještavanja i evaluacije i druga pitanja od značaja za 
dalje unapređenje kvaliteta u ovoj oblasti. 
Akcionim planom će se utvrditi aktivnosti, nadležne institucije 
za sprovođenje, rokovi za realizaciju, indikatori uspjeha, 
budžetska sredstva, izvori finansiranja i druga pitanja od 
značaja za sprovođenje Strategije za 2021-2025. godinu. 

Ministarstvo prosvjete 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njene 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
133) Strategija razvoja opšteg srednjeg obrazovanja u Crnoj Gori

(2021-2024), s Akcionim planom za 2021-2022. godinu
Strategijom će se odrediti strateški i operativni ciljevi sa 
pratećim indikatorima uspjeha i ključne aktivnosti za 
sprovođenje operativnih ciljeva radi unapređenja kvaliteta 
opšteg srednjeg obrazovanja u narednom četvorogodišnjem 
periodu. Kroz akcione planove detaljno će se razraditi 
aktivnosti, nosioci aktivnosti i rokovi za njihovu realizaciju, 
finansijska sredstva i indikatori rezultata. 

Ministarstvo prosvjete 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njene 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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134) Program cjeloživotnog karijernog vođenja i savjetovanja
2021-2023, s Akcionim planom za 2021-2023

Programom će se predvidjeti mjere za unapređenje karijernog 
vođenja i savjetovanja za sve nivoe obrazovanja u cilju 
podsticanja značaja karijernog vođenja i savjetovanja, jačanja 
uloge školskih karijernih savjetnika u osnovnim i srednjim 
školama u izboru obrazovanja, zanimanja i pristupa tržišta rada 
i karijernih centara na institucijama visokog obrazovanja, za 
period 2021-2023. 
Akcionim planom će se utvrditi konkretne aktivnosti, nadležne 
institucije za sprovođenje, rokovi za realizaciju, indikatori 
uspjeha, budžetska sredstva za realizaciju aktivnosti, izvori 
finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
programa za period 2021-2023. godina. 

Ministarstvo prosvjete 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
135) Izvještaj o realizaciji Akcionog Plana za sprovođenje

Strategije pametne specijalizacije (2019-2024), za 2019-
2020. godinu

Ovim izvještajem će se obuhvatiti realizacija operativnih 
ciljeva i aktivnosti, sa indikatorima učinka, definisanih u okviru 
Akcionog plana za sprovođenje Strategije pametne 
specijalizacije (2019-2024), u 2019. i 2020. godini. 

Ministarstvo nauke 

IV kvartal 

Nadležna radna tijela  Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem; Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
136) Revidirani Akcioni plan za sprovođenje Strategije zaštite i

unaprijeđenja mentalnog zdravlja u Crnoj Gori 2019 - 2023.
godine, za 2020. godinu, s Izvještajem o realizaciji Akcionog
plana, za 2019. godinu

Revidirani akcioni plan za 2020. godinu pruža pregled 
aktivnosti koje su u skladu sa Strategijom i dopunom mjera i 
aktivnosti koje treba primijeniti na svim nivoima, uzimajući u 
obzir specifične kulturološke okolnosti i prioritete javnog 
zdravlja, te raspoložive kapacitete i resurse, u cilju prevencije 
štetne upotrebe alkohola i alkoholom prouzrokovanih 
poremećaja u Crnoj Gori. 
Takođe, aktivnosti u odnosu na povećanje svijesti o veličini 
ovog problema, smanjenje incidencije suicida, pokušaja 
suicida, smanjenja stigme koja prati suicidno ponašanje, 
prikupljanje podataka o incidenciji različitih oblika suicidnog 
ponašanja, pokušaj i izvršeni suicid, prepoznavanje faktora 
rizika, rizične populacije i najčešće metode pokušaja i izvršenja 
suicida, kao i jačanje zdravstvenog sistema i saradnje sa 
obrazovnim institucijama, policijom, socijalnim službama, 
medijima i drugim relevantnim subjektima, dok izvještaj daje 
prikaz realizovanih aktivnosti iz Akcionog plana za 2019. 

Ministarstvo zdravlja 
IV kvartal 
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godinu. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
137) Program za borbu protiv HIV-AIDS 2021-2023. godinu, s

Akcionim planom za 2020-2021. godinu
Programom će se, na sveobuhvatan način, u skladu sa 
smjernicama Zajedničkog programa Ujedinjenih nacija za AIDS 
(UNAIDS) i na temelju iskustava u sprovođenju Nacionalne 
strategije za borbu protiv HIV/AIDS-a 2015-2020, koja je dala 
dobru podlogu za prevenciju HIV-a – sa posebnim fokusom na 
populacije u najvećem riziku i bezbjednu krv i unaprijedila 
dijagnostiku, liječenje i njegu za osobe koje žive sa HIV-om, 
definisati aktivnosti i mjere, nosioci obaveza i urediti druga 
pitanja od značaja za efikasniji i sveobuhvatniji odgovor na 
epidemiju HIV-a, za period 2021-2022. godina. 
Akcionim planom će se definisati zadaci, odgovornosti, 
programske aktivnosti, rokovi za realizaciju, indikatori uspjeha, 
izvori finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
Programa, za period 2020 - 2021. godina 

Ministarstvo zdravlja 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Program će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njegove 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
138) Nacionalna strategija za rijetke bolesti u Crnoj Gori 2021-

2025. godine, s Akcionim planom 2021-2022
Nacionalna strategija za rijetke bolesti u Crnoj Gori obuhvatiće 
sve značajne teme koje se odnose na rijetke bolesti u Crnoj 
Gori, uključujući glavne ciljeve i mjere za unapređenje ukupnog 
tretmana rijetkih bolesti u Crnoj Gori, u periodu od 2021-2025. 
godine. Akcionim planom će se definisati zadaci, odgovornosti, 
programske aktivnosti, rokovi za realizaciju, 
indikatori uspjeha, izvori finansiranja i druga pitanja od značaja 
za sprovođenje strategije, za period 2021-2022. godina. 

Ministarstvo zdravlja 

IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strategija će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njene 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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139) Program za unapređenje medicine rada 2021-2023. godine,
s Akcionim planom 2021-2022. godine

Programom će se, uz poštovanje preporuka Svjetske 
zdravstvene organizacije, relevantnih međunarodnih 
dokumenata Međunarodne organizacije rada i direktiva 
Evropske unije, definisati aktivnosti u cilju stvaranja društveno 
ekonomske motivacije kod svih aktera u procesima rada, kako 
bi sve veći broj privrednih subjekata aktivno upravljao zaštitom 
i zdravljem na radu, u cilju postizanja najbolje prakse u ovoj 
oblasti. 
Akcionim planom će se definisati zadaci, odgovornosti, 
programske aktivnosti, rokovi za realizaciju, indikatori uspjeha, 
izvori finansiranja i druga pitanja od značaja za sprovođenje 
Programa, za period 2021-2022. godina. 

Ministarstvo zdravlja 
IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Program će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njegove 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
140) Master plan razvoja zdravstva 2021 - 2025. godina Master planom razvoja zdravstva 2021 - 2025. godina utvrdiće 

se osnovni ciljevi i pravci razvoja zdravstvenog sistema u 
navedenom periodu, kako bi se zadovoljili uslovi za dostizanje 
najvećeg nivoa zdravlja, usmjeravanjem zdravstvene politike i 
planiranja razvoja zdravstvenog sistema u skladu sa 
cjelokupnim razvojem društva. Ovim master planom će se, 
kroz operativno sagledavanje stanja u sistemu i u skladu sa 
preporukama na nacionalnom i međunarodnom nivou, utvrditi 
strateški ciljevi i prioriteti u vođenju zdravstvene politike. 

Ministarstvo zdravlja 
IV kvartal 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
141) Akcioni plan za sprovođenje Strategije razvoja sistema

socijalne i dječje zaštite za period od 2018. do 2022. godine,
za 2021. godinu, s Izvještajem o realizaciji Akcionog plana za
sprovođenje Strategije, za 2020. godinu

Ovim akcionim planom utvrdiće se aktivnosti koje treba 
realizovati, nadležne institucije za sprovođenje, rok za 
sprovođenje aktivnosti, indikatori rezultata i izvori finansiranja 
za sprovođenje Strategije razvoja sistema socijalne i dječje 
zaštite za period od 2018. do 2022. godine, za 2021. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja IV kvartal 

Izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i stepen 
realizacije obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2020. godinu. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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142) Akcioni plan za sprovođenje Strategije razvoja sistema
socijalne zaštite starijih za period od 2018. do 2022. godine,
za 2021. godinu, s Izvještajem o realizaciji Akcionog plana za
sprovođenje Strategije, za 2020. godinu

Ovim akcionim planom utvrdiće se aktivnosti koje treba 
realizovati, nadležne institucije za sprovođenje, rok za 
sprovođenje aktivnosti, indikatori rezultata i izvori finansiranja 
za sprovođenje Strategije razvoja sistema socijalne zaštite 
starijih za period od 2018. do 2022. godine, za 2021. godinu. 
Izvještajem će se prikazati rezultati aktivnosti i stepen 
realizacije obaveza iz Akcionog plana za sprovođenje 
Strategije, za 2020. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja IV kvartal 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

143) Nacionalna strategija zapošljavanja 2021 - 2024 godina, s
Akcionim planom zapošljavanja, za 2021. godinu

Nacionalna strategija zapošljavanja 2021-2024 definisaće 
strateške prioritete i ciljeve politike zapošljavanja za 
četvorogodišnji period. Akcionim planom zapošljavanja će se 
utvrditi prioriteti i ciljevi politike zapošljavanja u skladu sa 
Nacionalnom strategijom; stanje i tokovi na tržištu rada, mjere 
i aktivnosti za ostvarivanje ciljeva politike zapošljavanja, 
finansijski okvir za sprovođenje mjera i aktivnosti i izvore 
finansiranja, nosioce mjera i aktivnosti, pokazatelje uspješnosti 
mjera i aktivnosti utvrđenih akcionim planom, druge elemente 
od značaja za sprovođenje akcionog plana, za 
2021. godinu. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja IV kvartal 

Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Strateški dokument će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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NORMATIVNI DIO 

Oblast političkog sistema, unutrašnje i vanjske politike 

Obaveza Obrazloženje Predlagač Rok 

1) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
međunarodnim restriktivnim mjerama

Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 
cilju preciznijeg i bližeg definisanja pojedinih postupaka i 
nadležnosti organa u primjeni restriktivnih mjera. Ova obaveza 
je definisana Sporazumom o sprovođenju Zajedničkog 
akcionog plana za borbu protiv terorizma na Zapadnom 
Balkanu, koji su potpisale Crna Gora i EU. Izmjene i dopune su 
neophodne radi usklađivanja Zakona sa praksom Evropskog 
suda pravde i bližim definisanjem pojedinih postupaka i 
nadležnosti organa u primjeni restriktivnih mjera. 

Ministarstvo 
vanjskih poslova 

I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis neće imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, zbog čega u procesu njegove pripreme neće biti 

urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
2) Predlog zakona o kriznom upravljanju Ovim zakonom propisaće se elementi sistema za krizno 

upravljanje, koordinisano djelovanje državnih organa, organa 
državne uprave i organa uprave, kao i sprovođenje aktivnosti i 
zadataka iz njihove nadležnosti u oblasti kriznog upravljanja 
(prevencija krize, reagovanje na krize, analiza i izvještavanja o 
krizama, itd.) na nacionalnom nivou i/ili u okviru 
Sjevernoatlantskog saveza. 

Ministarstvo odbrane 
I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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3) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
slobodnom pristupu informacijama

Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 
cilju unapređenja normativnog okvira u ovoj oblasti i stvaranju 
uslova za efikasnije ostvarivanje prava na slobodan pristup 
informacijama. 

Ministarstvo javne uprave 

I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

4) Predlog zakona o izmjenama Zakona o centralnom registru
stanovništva

Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona 
radi stvaranja uslova za pristup administrativnim izvorima 
podataka, što je osnov za proizvodnju rezultata zvanične 
statistike, kao i usaglašavanje sa drugim materijalnim 
propisima Crne Gore. Zakonom će se stvoriti pravni osnov za 
pristup Centralnom registru stanovništva od strane nadležnog 
organa, kako bi se mogao sprovesti Registarski popis 
stanovništva, jer prednosti korišćenja registara kao 
administrativnih izvora i njihovo međusobno povezivanje 
dovodi do proizvodnje kvalitetne statistike. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis neće imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega u procesu njegove 

pripreme neće biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
5) Predlog zakona o unutrašnjim poslovima Ovim zakonom nastaviće se reforma Uprave policije, 

usklađivanje postupanja policije sa policijskim standardima 
država članica Evropske unije, kao i uređivanje pitanja koja se 
odnose na prijem i raspoređivanje policijskih službenika, razvoj 
karijernog sistema, reorganizaciju Uprave policije, 
uspostavljanje posebnog sistema ocjenjivanja policijskih 
službenika, primjenu policijskih ovlašćenja i sredstava prinude 
i dalje usaglašavanje sa standardima EU. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova 

II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
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6) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani
diskriminacije

Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 
cilju daljeg usklađivanja sa propisima Evropske Unije koji 
uređuju ovu oblast. Ovo se, prije svega, odnosi na Direktivu 
2006/54 o ravnopravnosti polova u zapošljavanju. 

Ministarstvo za ljudska i 
manjinska prava II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis neće imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, ali će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
7) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

vanjskim poslovima
Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 
dijelu odredaba kojima se uređuje radno-pravni status 
zaposlenih, način i postupak ocjenjivanja i napredovanja 
zaposlenih, postupak raspoređivanja zaposlenih i preciznije 
urediti pitanje polaganja ispita prepoznatih Zakonom. 

Ministarstvo vanjskih 
poslova III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis neće imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, zbog čega u procesu njegove pripreme neće biti 

urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
8) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

elektronskom dokumentu
Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 
cilju dodatnog unapređenja pravnog okvira u ovoj oblasti, kako 
bi se kroz povećanje povjerenja u elektronski dokument 
stvorili uslovi za njegovu širu primjenu. 

Ministarstvo javne uprave 

III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela   Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
9) Predlog zakona o zaštiti podataka o ličnosti Ovim zakonom izvršiće se usklađivanje nacionalnog 

zakonodavstva sa novim zakonodavstvom EU i to: Uredbom 
Evropskog parlamenta i Savjeta (EU) 2016/679 o zaštiti fizičkih 
lica u vezi sa obradom ličnih podataka i Direktivom Evropskog 
parlamenta i Savjeta (EU) 2016/680 o zaštiti fizičkih lica u vezi 
sa obradom ličnih podataka od strane nadležnih organa u 
svrhe sprječavanja, istrage ili gonjenja za krivična djela ili 
izvršenje krivičnih sankcija, kao i o slobodnom kretanju takvih 
podataka. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
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Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 
pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 

10) Predlog zakona o audio-vizuelnim medijskim uslugama Ovim zakonom izvršiće se potpuno transponovanje u naše 
nacionalno zakonodavstvo Direktive (EU) 2018/1808 
Evropskog parlamenta i Savjeta (EU) o izmjenama i dopunama 
Direktive 2010/13/EU o koordinaciji određenih zakonskih 
odredbi, regulaciji ili upravnim radnjama u državama 
članicama koje se tiču pružanja audio-vizuelnih medijskih 
usluga (Direktiva o audio-vizuelnim medijskim uslugama). 

Ministarstvo kulture 
III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis neće imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, ali će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
11) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o oružju Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 

cilju dodatnog usaglašavanja sa propisima Evropske unije koji 
uređuju ovu oblast i to sa Direktivom 2017/853 Evropskog 
parlamenta i Savjeta (EU) i Direktivom Komisije EU 2019/69 o 
utvrđivanju tehničkih specifikacija oružja za uzbunjivanje i 
signalizaciju i drugim međunarodnim obavezama i 
standardima. 

Ministarstvo unutrašnjih 
poslova IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaj na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku 
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NORMATIVNIO DIO 

Oblast ekonomske politike i finansijskog sistema 

Obaveza Obrazloženje Predlagač Rok 

12) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečaju Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 
cilju stvaranja pretpostavki za unapređenje ekonomičnosti, 
racionalnosti i efikasnosti stečajnog postupka. Zakonom će se, 
takođe, dodatno unaprijediti pravni okvir u dijelu koji uređuje 
pitanje izbora stečajnih upravnika u cilju pružanja dodatnih 
garancija da će stečajni upravnici obavljati svoje dužnosti 
stručno i profesionalno. 

Ministarstvo ekonomije 
I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na Budžet Crne Gore, građane, privredu i poslovni ambijent, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

13) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
energetici

Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg Zakona o 
energetici, u cilju daljeg usklađivanja sa pravnom tekovinom 
EU u oblasti energetike i unapređenja normativnog okvira u 
ovoj oblasti. 

Ministarstvo ekonomije 

I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na Budžet Crne Gore, građane, privredu i poslovni ambijent, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
14) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

sigurnosti pomorske plovidbe
Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona 
radi daljeg usklađivanja sa konvencijama Međunarodne 
pomorske organizacije koje je Crna Gora obavezna da prenese 
u nacionalno zakonodavstvo. Takođe, Crna Gora kao
potpisnica Sporazuma o Pariskom memorandumu ima
obavezu pune implementacije odredaba inspekcijskog

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva I kvartal 

nadzora, na način kako je to i predviđeno samim Sporazumom, 
što će se ovim zakonom urediti. 
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Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
15) Uredba o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera

agrarne politike za 2020. godinu – Agrobudžet
Agrobudžetom će se opredijeliti sredstva za realizaciju 
pojedinih programa u skladu sa postavljenim dugoročnim 
ciljevima, ekonomskom politikom Vlade za 2020. godinu i 
dokumentima: Strategijom razvoja poljoprivrede i ruralnih 
područja, Zakonom o poljoprivredi i ruralnom razvoju i drugim 
zakonima iz oblasti poljoprivrede. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
16) Odluka o davanju šuma u državnoj svojini na korišćenje

prodajom drveta u dubećem stanju za 2020. godinu
Odluka će sadržati podatke o količinama i početnim cijenama 
drvnih masa koje se daju na korišćenje prodajom drveta u 
dubećem stanju za 2020. godinu, u skladu sa Programom 
gazdovanja šumama za 2020. godinu. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
17) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

planiranju prostora i izgradnji objekata
Ovim zakonom će se izvršiti izmjene i dopune važećeg zakona 
u dijelu odredaba koje se odnose na pitanje uklanjanja uočenih
administrativnih barijera u predmetnoj oblasti, pitanje
komunalnog opremanja građevinskog zemljišta, u periodu do
donošenja Plana generalne regulacije i izvršiti druge izmjene
radi otklanjanja problema prepoznatih u praksi, a sve u cilju
efikasnijeg procesa planiranja prostora i izgradnje objekata.

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent i građane, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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18) Predlog zakona o mirnom rješavanju radnih sporova Ovim zakonom izvršiće se usklađivanje sa novim Zakonom o 
radu u smislu pokretanja postupka pred Agencijom za mirno 
rješavanje radnih sporova. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove pripreme će biti urađena detaljna 

RIA. 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

19) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
priznavanju inostranih obrazovnih isprava i izjednačavanju 
kvalifikacija

U cilju unapređenja postupka priznavanja inostranih 
obrazovnih isprava, utvrđivanja dodatnih kriterijuma za 
priznavanje, kako bi se obezbijedio kvalitetan kadar na tržištu 
rada, neophodne su izmjene i dopune važećeg zakona. Takođe, 
zbog izmjene nacionalnog zakonodavstva neophodno je urediti 
postupak izjednačavanja kvalifikacija stečenih u inostranstvu 
sa kvalifiakcijama koje se stiču u Crnoj Gori, kao i nadležna 
tijela. 

Ministarstvo prosvjete 
I kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis neće imati uticaja na poslovni ambijent, građane i na Budžet Crne Gore, zbog čega, u procesu 

njegove pripreme, neće biti urađena detaljna RIA. 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

20) Predlog zakona o završnom računu Budžeta Crne Gore za
2019. godinu

Ovim zakonom će se utvrditi ukupno ostvarena primanja i 
sopstveni prihodi korisnika sredstava Budžeta Crne Gore, 
izdaci Budžeta, izdaci iz sopstvenih prihoda korisnika sredstava 
Budžeta Crne Gore i finansijski rezultat Budžeta u 2019. godini. 

Ministarstvo finansija 
II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis neće imati uticaja na poslovni ambijent, građane i privredu, zbog čega, u procesu njegove pripreme, 

neće biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
21) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

državnom premjeru i katastru nepokretnosti
Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona  u 
cilju stvaranja uslova za ubrzavanje upisa prava na 
nepokretnostima u katastar nepokretnosti, urediti pitanje 
uspostavljanja elektronskog šaltera, kojim će znatno biti 
skraćeno vrijeme i troškovi za podnošenje zahtjeva i 
ostvarivanje prava u ovoj oblasti i pravo žalbe zamijeniti 
pravom pokretanja upravnog spora, čime će se ubrzati 
postupak upisa prava na nepokretnostima u katastar 
nepokretnosti. Zakonom će se, takođe, urediti pitanje 
uspostavljanja registra prometovanih nekretnina i izvršiti 
druge izmjene u cilju otklanjanja određenih problema i 

Ministarstvo finansija 
II kvartal 
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nedostataka uočenih u primjeni dosadašnjeg zakona (katastar 
vodova, Registar kućnih brojeva, Registar prostornih jedinica), 
kao i potreba normativnog uređenja postupaka koji nijesu 
uređeni (inženjerska geodezija), i osavremenjavanje 
postojećih rješenja, kao i urediti druga pitanja od značaja za 
ovu oblast. 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na građane i poslovni ambijent, neće imati uticaja na Budžet Crne Gore, zbog čega 

će u procesu njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

22) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
poreskoj administraciji

Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg Zakona u 
cilju usklađivanja sa Direktivom Savjeta 2011/16/EU o 
administrativnoj saradnji u oblasti oporezivanja (DAC 1), kao i 
izmjenama navedene direktive i to: Direktivom Savjeta 
2014/107/EU u vezi obavezne automatske razmjene 
informacija u oblasti oporezivanja (DAC 2), Direktivom Savjeta 
2016/881/EU u vezi obezbjeđivanja informacija o izvršenim 
transakcijama između povezanih lica (DAC 4) i Direktivom 
Savjeta 2016/2258 u vezi pristupa poreskog organa 
informacijama za sprječavanje pranja novca (DAC 5), čime se 
stvara pravni okvir za razvoj sistema razmjene informacija 
između nadležnih organa koji će doprinijeti jačanju nacionalnih 
poreskih sistema i poboljšanju naplate poreza. 

Ministarstvo finansija 
II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i privredu, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti 

urađena detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

23) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu
na dobit pravnih lica

Ovim zakonom izvršiće se usklađivanje važećeg zakona sa 
Direktivom Savjeta (EU) 2011/96/EU o zajedničkom sistemu 
oporezivanja za matične kompanije i zavisne kompanije u 
različitim državama članicama u cilju eliminisanja dvostrukog 
oporezivanja prihoda po osnovu dividendi i druge podjele 
dobiti koje zavisne kompanije plaćaju svojim matičnim 
kompanijama. Takođe će se izvršiti usklađivanje zakona i sa 
Direktivom Savjeta (EU) 2003/49/EZ o kamatama i autorskim 
naknadama među povezanim kompanijama u različitim 
državama članicama. 

Ministarstvo finansija 

II kvartal 
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Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i privredu, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti 

urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
24) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu

na dodatu vrijednost
Ovim zakonom će se izvršiti usklađivanje jednog broja 
postojećih rješenja u važećem zakonu sa pravnom tekovinom 
EU, a posebno sa Direktivom Savjeta (EU) 2006/112 EZ o 
zajedničkom sistemu poreza na dodatu vrijednost koji se 
odnose na: institut raspolaganje poslovnim sredstvima od 
strane poreskog obveznika i drugih lica, kao i upotreba 
proizvoda u neposlovne svrhe; bankarske i finansijske usluge- 
transakcije koje su oslobođene od plaćanja PDV; transakcije i 
isporuku poštanskih usluga; povraćaj PDV poreskom 
obvezniku koji nema sjedište ili stalnu poslovnu jedinicu u 
Crnoj Gori; uvođenje snižene stope PDV-a, za usluge 
pripremanja i usluživanja hrane, flaširane vode za piće i 
bezalkoholnih negaziranih pića u hotelima; podnošenje prijava 
za obračun PDV. 
Izvršiće se pravno-tehničko usklađivanje pojedinih pojmova iz 
Zakona o PDV sa drugim zakonskim rješenjima. 

Ministarstvo finansija 
II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i privredu, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti 

urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
25) Predlog zakona o prekograničnim energetskim 

infrastrukturnim projektima
Ovim zakonom stvoriće se preduslovi za realizaciju budućih 
prekograničnih energetskih infrastrukturnih projekata, kroz 
njegovu potpunu usaglašenost sa Uredbom (EU) br. 347/2013 
Evropskog parlamenta i Savjeta (EU) od 17. aprila 2013. godine 
o smjernicama za transevropsku energetsku infrastrukturu.

Ministarstvo ekonomije 
II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na Budžet Crne Gore, građane, privredu i poslovni ambijent, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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26) Predlog zakona o mjerama sigurnosti pri istraživanju i
proizvodnji ugljovodonika u podmorju

Ovim zakonom izvršiće se implementiranje u nacionalno 
zakonodavstvo Direktive EU 2013/30/EU o sigurnosti operacija 
sa ugljovodonicima u podmorju i o izmjeni Direktive 
2004/35/EU. Direktiva propisuje uslove kojih se koncesionari 
moraju pridržavati prilikom sprovođenja operacija sa 
ugljovodonicima u podmorju, kao i obaveze države u pogledu 
kontrole vršenja operacija od strane koncesionara. 

Ministarstvo ekonomije 
II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na Budžet Crne Gore, građane, privredu i poslovni ambijent, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
27) Predlog zakona o standardizaciji Ovim zakonom izvršiće se usklađivanje sa odredbama Uredbe 

(EU) br. 1025/2012 Evropskog Parlamenta i Savjeta (EU) od 25. 
oktobra 2012. godine, koja se odnosi na standardizaciju. 
Takođe, novim zakonom će se unaprijediti postojeća zakonska 
rješenja koja se odnose na organizaciona pitanja vezana za 
nacionalno tijelo za standardizaciju. 

Ministarstvo ekonomije 

II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
28) Predlog zakona o komunalnim djelatnostima Ovim zakonom će se urediti pitanja vezana za obavljanje 

komunalnih djelatnosti zajedničke i individualne komunalne 
potrošnje (osim regulisanih komunalnih djelatnosti); uslovi i 
način povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti, izvori 
finansiranja (cijena usluge i komunalna naknada), prava i 
obaveze vršilaca komunalnih djelatnosti i korisnika usluga i 
druga pitanja kojima se preciznije uređuju odnosi u 
komunalnoj oblasti. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent i građane, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
29) Predlog zakona o vodnim uslugama Ovim zakonom će se urediti obavljanje regulisanih komunalnih 

djelatnosti (vodosnabdijevanje i upravljanje komunalnim 
otpadnim vodama). 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma II kvartal 
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Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent i građane, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
30) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

socijalnom stanovanju
Ovim zakonom će se izvršiti izmjene i dopune važećeg zakona 
u dijelu odredaba koje predstavljaju pravni osnov za
implementaciju svih projekata/programa koji imaju za cilj
podršku države i jedinica lokalne samouprave za rješavanje
stambenih potreba građana, a izvršiće se i odgovarajuća
izmjena naziva zakona.

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma 

II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

31) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
penzijskom i invalidskom osiguranju

Ovim zakonom će se, u cilju održivosti penzijskog sistema, veće 
pravednosti i adekvatnosti penzijskih davanja, preispitati 
zakonski uslovi koji omogućavaju ranije penzionisanje. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja II kvartal 

Navedeno bi trebalo da utiče na sprječavanje ranog 
napuštanja tržišta rada i ranijeg penzionisanja. 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

32) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
nacionalnom okviru kvalifikacija

Ovim zakonom će se izvršiti izmjene i dopune važećeg zakona 
u cilju inkorporiranja novog modela studiranja 3+2+3
propisanog Zakonom o visokom obrazovanju, osim za
regulisane profesije i izvršiti izmjene u dijelu koji uređuje
pitanje ekvivalencije kvalifikacija stečenih po ranijim propisima
u Crnoj Gori i inostranstvu.

Ministarstvo prosvjete 

II kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će uticati na poslovni ambijent, građane i na Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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33) Predlog zakona o računovodstvu Ovim zakonom će se urediti oblast procjene vrijednosti i 
finansijskog izvještavanja u cilju daljeg usaglašavanja sa 
zakonodavstvom Evropske unije, uređivanja uslova i načina 
licenciranja ovlašćenih procjenjivača, kao i druga pitanja od 
značaja za računovodstvo i procjenu vrijednosti. Zakon se 
primjenjuje na pravna lica registrovana za obavljanje privredne 
djelatnosti i dio stranog društva, odnosno ne primjenjuje na 
subjekte koji se finansiraju iz budžeta i vanbudžetskih fondova, 
osim u dijelu koji se odnosi na procjenu vrijednosti. 

Ministarstvo finansija III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 
Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

34) Predlog zakona o upravljanju otpadom Ovim zakonom će se obezbijetiti usklađivanje sa pravnom 
tekovinom Evropske unije u oblasti upravljanja otpadom 
i efikasnije rješavanje pitanja otpada. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i privredu, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti 

urađena detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

35) Predlog zakona o bezbjednosti i interoperabilnosti u
željezničkom saobraćaju

Ovim zakonom izvršiće se potpuno transponovanje propisa 
Evropske unije, tzv. III željeznički paket, čime se unose novine 
u odobravanju strukturalnih i funkcionalnih podsistema na
željeznici, proširuju propisi iz interoperabilnosti na sva vozila u
upotrebi, detaljnije uređuje pitanje licenciranja mašinovođa,
sertifikacije lica i radionica ovlašćenih za održavanje vozila i
uređuju druga pitanja od značaja za ovu oblast.

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

36) Predlog zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i
zapošljavanju lica sa invaliditetom

Ovim zakonom izvršiće se dalje usklađivanje sa propisima EU 
koji uređuju ovu oblast i unaprijediti postojeća rješenja u cilju 
efikasnijeg korišćenja sredstava od posebnog doprinosa za 
zapošljavanje lica sa invaliditetom. 

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Socijalnog savjeta Crne Gore 
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Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
37) Predlog zakona o zaštiti zaposlenih građana Crne Gore koji

se upućuju na rad u inostranstvo
Ovim zakonom izvršiće se usklađivanje sa propisima EU, 
Direktivom Evropskog parlamenta i Savjeta (EU) 96/71/EZ od 
16. decembra 1996. godine o upućivanju radnika u okviru
pružanja usluga kada je u pitanju zaštita zaposlenih građana
Crne Gore upućenih na rad u inostranstvo.

Ministarstvo rada i 
socijalnog staranja III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena 

detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
38) Predlog zakona o podsticajnim mjerama za razvoj

istraživanja i inovacija
Ovim zakonom definisaće se podsticajne mjere za domaća i 
strana pravna i fizička lica, sa ciljem stvaranja uslova za razvoj 
istraživanja i inovacija, zapošljavanja i usavršavanja istraživača 
i ostalih lica angažovanih u inovacionoj djelatnosti, kao i 
povećanje ulaganja u ovim oblastima. Donošenjem 
predmetnog zakona doprinijeće se razvoju i primjeni 
tehnoloških znanja, stvaranju nove ekonomske aktivnosti i 
dodatne vrijednosti, što će rezultirati uspostavljanjem 
povoljnog istraživačkog i inovacionog ekosistema u Crnoj Gori, 
za potrebe ekonomskog razvoja zemlje. 

Ministarstvo nauke 

III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
39) Predlog zakona o inovacionoj djelatnosti Ovim zakonom normiraće se nove vrste inovacionih 

organizacija, uslovi za njihov upis u registar inovacionih 
organizacija, mogućnost osnivanja novog implementacionog 
tijela koje bi u okviru svoje nadležnosti obavljalo poslove 
realizacije inovacionih programa i projekata i pratilo realizaciju 
operativnih ciljeva i aktivnosti u oblasti inovacione djelatnosti 
definisanih u Strategiji pametne specijalizacije, kao i urediti 
druga pitanja od značaja za ovu oblast. 

Ministarstvo nauke 

III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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40) Predlog zakona o kontroli proizvodnje i prometa supstanci
koje se mogu upotrijebiti u proizvodnji opojnih droga i
psihotropnih supstanci

Ovim zakonom izvršiće se dodatno usklađivanje sa propisima 
Evropske unije, u cilju praćenja i kontrole proizvodnje i 
prometa supstanci koje se mogu upotrijebiti u proizvodnji 
opojnih droga i psihotropnih supstanci, radi sprječavanja 
njihove zloupotrebe ili korišćenja u nedozvoljene svrhe, kao i 
zaštite života i zdravlja ljudi i zaštite životne sredine od štetnog 
uticaja prekursora. 

Ministarstvo zdravlja 
III kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u postupku njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
41) Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2021. godinu U skladu sa Zakonom o budžetu i fiskalnoj odgovornosti, 

Zakonom o budžetu za narednu fiskalnu godinu utvrđuje se 
finansijski plan države baziran na godišnjim procjenama 
primitaka i izdataka. Zakon o budžetu donosi se na osnovu 
Fiskalne strategije i Smjernica makroekonomske i fiskalne 
politike i sublimira ciljeve ekonomske i fiskalne politike u 
narednoj budžetskoj godini. 

Ministarstvo finansija 
IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Za ovaj propis se neće raditi RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
42) Predlog Carinskog zakona Ovim zakonom izvršiće se usklađivanje sa Uredbom Evropskog 

parlamenta i Savjeta (EU) br. 952/2013 kojom se utvrđuje 
Carinski zakon Unije. Donošenjem predmetnog zakona 
stvaraju se uslovi za prelazak na bespapirno poslovanje i 
potpunu elektronsku razmjenu podataka sa carinom. 

Ministarstvo finansija 
IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena detaljna 

RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
43) Predlog zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i

stanova u 2021. godini
Ovim zakonom odrediće se organi nadležni za definisanje 
sadržaja, periodike, dinamike, metoda, metodologije i drugih 
odluka sprovođenja popisa stanovništva, domaćinstava i 
stanova. 

Ministarstvo finansija 

IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
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Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 
njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela  Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku; Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
44) Predlog zakona o lukama Ovim zakonom urediće se postupak dodjele koncesija, 

odnosno javno-privatnog partnerstva u lukama, uskladiti 
institucionalna rješenja i nadležnosti u skladu sa novim 
Zakonom o javno-privatnom partnerstvu i unaprijediti 
pojedine odredbe za čijom izmjenom se ukazala potreba 
kroz primjenu važećeg zakona. 

Ministarstvo saobraćaja i 
pomorstva IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, zbog čega će u procesu njegove pripreme biti urađena detaljna 

RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

45) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o turizmu
i ugostiteljstvu

Ovim zakonom urediće se uslovi za obavljanje turističke i 
ugostiteljske djelatnosti, odnosno za unapređenje turističkog 
proizvoda i poslovanja u sektoru turizma i izvršiti dalje 
usaglašavanje sa EU propisima. 

Ministarstvo održivog 
razvoja i turizma IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja 
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu njegove 

pripreme biti urađena detaljna RIA. 
Prilikom pripreme obezbijediće se učešće predstavnika Zajednice opština Crne Gore 
Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 

46) Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama Ovim zakonom izvršiće se izmjene i dopune važećeg zakona u 
cilju stvaranja uslova za implementaciju novog koncepta 
gazdovanja šumama, definisati buduća organizacija šumarskog 
sektora, finansiranje i način obavljanja poslova od javnog 
interesa u šumarstvu. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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47) Predlog zakona o morskom ribarstvu i marikulturi Ovim zakonom će se izvršiti dalje usaglašavanje politike 
ribarstva Crne Gore sa principima Zajedničke ribarske politike 
EU (ZRP) i otklanjanje problema prepoznatih u praksi i puna 
implementacija pojedinih djelova Zajedničke ribarske politike, 
a koji se uglavnom odnose na održivo upravljanje resursima 
mora, flotu, prikupljanje podataka i pitanja vezana za 
inspekciju i kontrolu ribolovnih aktivnosti. 

Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja IV kvartal 

Dostavljanje Evropskoj komisiji radi davanja mišljenja  
Preliminarna analiza uticaja propisa (RIA) Propis će imati uticaja na poslovni ambijent, građane, privredu i Budžet Crne Gore, zbog čega će u procesu 

njegove pripreme biti urađena detaljna RIA. 

Nadležna radna tijela Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
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